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Γιά την ανάθεση μελετών των Κ.Υ.

Η ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΠΑΝΤΑ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ “ΝΕΑ,,

Από την Νμμαρχια Ηρακλεί­
ου, μας στάλθηκε η παρακάτω 
«πάντησηι, σε σχετικό δημοσί 
ευμα της Εφημερίδας «Τα 
Νέα».
Στο φύλλο της «φη;μιερίόας 

«ΤΑ ΝΕΑ» ιτης 6-6-84 ικαι στη 
στήλη «Ο Σφυγμός της -Ελλά­
δας» δημοσιεύτηκε σχόλιο ιμε 
τον τίτλο « ΗΡ·ΑΚΛιΕΙΟ —Λίγη; 
(Χί,ιοκρατία». Στο σχόλιο αυτό α 
ναφέρεται ότι η συγκρότηση' και 
λειτουργία των Κέντρων Υγείας 
του Νομού Ηρακλείου προχωρεί 
μ® βήμα σημκιωτόν ,και ότι· η 
διαδιικασίια για την ανάθεση; των 
μελετών δεν ήταν ιάψογηι.

Απαντώντας στο σχόλιο αυτό 
ο Νομάρχης Κυριάκος Γεωργία 
δης γράφει:

Στο Ν. Ηρακλείου δηιμοπρατή 
βηικαν τρία (3') Κέντρα Υγείας 
με το σύστημα μελέτη’—κατα-

ΜΙΛΗΣΕ ΧΘΕΣ

Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ

ΤΟΥ ΚΟΔΗΣΟ

κ. ΚΡΙΜΠΑΣ

Σε σίΓ/ικέντροκτη οπαδών του 
ΚΟΔΗΕΟΙιμίλησεΙ.χίθες τα βράδυ 
ο εκ των στελεχών του καθηγη 
τής κ. Κριμπας, στα Λιοντάρια.

Τον κ. Κριμίπα παιριουσΐασε' 
στους συγκεντρωμένους και προ 
λόίγιβ®, ο κ. Νίκος Παπανδρου 
λιδάκης δικηγόρος υποψήφιος 
Ευρωβουλευτής και Πρόεδρος 
της Π. Επιτροπής του ΚΟΔίΗΕΌ 
στο Ηράκλειο.

σκευή ,και στις δημοπρασίες που 
έγιναν αναδέίχθηκαν μειοδότες 
οι 'εργολάβοι' που πρόσφεραν 
την φτηνότερη προσφορά .και 
συγχρόνως οι 'μελέτες τους ήτ 
σαν οι πιο άρτιες ικαι σύμφωνες 
με τις Τεχνικές Προδιαγραφές 
και τα κτιριολόγικό Πρόγραμμα 
της Υπηρεσίας.

Ηβαίθμολόγησηι των' μελετών 
•έγινε από εφταμελή επιτροπή 
μηχανικών όλων των ειδιικοτή- 
τ·ων που προέρχονταν από τρεις 
(3;) διαφορετικές Υπηρίεσίες της 
Νομαρχίας, από το Υπουργείο 
Υγείας και Πρόνοιας και από 
το Τεχνικό· Επιΐιμελητήιριο., 

, Για τα άλλα δυο (2) Κέντρα 
Υγείας του Νουού άμνε' ανάθε 
ση εκπόνησης των μελετών σ© 
ισάριθμα μελετητικά γραφεία σ.ύ 
μφωνα ιμε την νόμιμη διαδικα 
σία και με συμμετοχή του Τε- 
χνιίκοϋ ΕΙπιμιεληιτηιρίου στην ®πι 
τροπή; εκλογής των ιμελετητιών.

ΣΤ όλες τις παραπάνω, δααδ,ικα 
σίές συιμιμετείχε σήμιφωνα ιμε πά 
για αρχή της Νομαρχίας εκπρό 
σωπος του Τεχνικού Επιμελητή! 
ρίου, .παρόλο που δεν υπάρχειι· 
τέτοια υποχρειοση από τα Νόμο 
•και η συνεργασία μαζί του όπως 
πάντα ήταν απόλυτα αρμονική»
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ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

Συναντήθηκαν χθες στή Ζυρίχη
ω

ό Γκουεγιάρ μέ ιόν Ιακώβου

m

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 14 (ΑΠΕ) —
Ο 'υπουργός «ξωιτερικών κ. Ια 

.«ύβου εϊχε σήμερα· στην Ζυρί 
χη. συνάντηισιη με τον Γ.Γ. του 
ΟΗΕ ικ. Κουεγισρ.

Ετη συνάντηση; που διήιρικάσε 
um ώρα, άγινΕί πλήρης ανυσκό 
πιηση του .Κυπριακού και των ε 
ξελίξεων .π®ρί το Κυπριακό, με 
τά. την απόφαση 550 του Ευμ- 
ιβουλιίου Ασφαλβίας. Σύμφωνα 
■μ® επίσημη ανακοϊνωση η συζή 
τηση, η> οπαία κάλυψε όλες τις 
πτυχές του προβλήματος ικαι το 
θέμα της Αμμοχώστου και της 
ανανεώσεως της θητείας της ei 
ρηνευτικής δύναμης] των Ηνω 
ιμιένων Εθνών στην Κύπρο, αλ 
λώ και τις μακροπρόθεσμες πιρα 
οπτικές, ήταν θετική, και ουσία

στική και έγινε σε φιλική ατμό 
σφαίρα.

Εξάλλου ά κυβερνητικός ®κ 
πρόσωπος κ. Χριστοφίδης δήλο> 
σ® ότι ο υπουργός εξωτερικών 
,μετέφερ® στον Ε.Ε. του ΟΗΕ 
τις απόψεις της Κυπριακής κμβέ 
ρνησης γιια όλες τις πτυχές του 
Κυπριακού και βραχυπρόθεσμα 
και μακροπρόθεσμα. Δεν μετέ- 
φερε —πρόσθεσε—■ σχέδιο λιύ 
σης του Κυπριακού, δεδομένου 
ότι tWDCtpfXieu. κατατεθειμένο στα 
Ηνωιμένα Έθνη το πλαίσιο που 
.υπέβαλε στο Γ.<Γ. ταυ ΟΗΕ ο 
Πρόεδρος Κυπριανού τον πέρα 
σμένο Ιανουάριο.

Απαντώντας σε σχετική ερώτη 
ση, ο εκπρόσωπος είπε ότι δεν έ­
χουμε καμμιά πληροφορία’ ή έν-

δειξη ότι ετοιμάζεταΊ συνά ντηση 
του προέδρου Κυπριανού με τον

• κ, Ντενκτάς».
Σε άιλΛιη ερώτησ η ο εκ π ρόσω 

πος είπε: «Τον κ. Γκουεγιάρ απα 
σχολεί συνεχώς το Κυπριακό γιο 
το οποίο επίιδείίκνύει σταθερά ζω 
ηρό ενδιαφέρον. Δεν εχουμε τί­
ποτε περισσότερο συγκεκριμένο 
για οπσιαδήποτε ενέργεια του 
στο μέλλον, θα υπάρχει συνεχής 
επαφή της Κυπριακής κυβέρνη­
σης με το Γ.Γ. των Ηνωμ· Εθνών.

Σε ερώτηση σχετικό μιε χθεσι 
νή ανταπόκριση του Ρώυτερ που 
μετέδωσε ότι ο ικ. Ιακώβου, α­
παντώντας σε ερώτηση, είπε ότι 
η Κυπριακή Κυβέρνηοη θα παρα 
καθήσετ σε συνομ.λίες αν υπάρξει 
απτή απόδειξη αλλαγής της τουρ 
κικής στάσεως, ό εκπρόσωπος εί 
πε ότι ο κ. Ιακώβου δήλωσε στο

μ.λίες με τους Τούακους ηγέτες 
κατά τις ©ποιες σύμφωνα με πο 
λιττκσύς .κύκλους, ασκήθηκαν πιιέ 
σεις από την πλευρά· της τουρκιτ 
κής 'κυβέρνησης με σκοπό να οιο 
θετήσει διαλλακτικότερη στάση.

Σε σύντομη; ανακοίνωβιηι που 
διάβασε ο κ. Ντεκτάς τόνισε ό 
τι, «στι ςσυνομιλίβς συμφωνήι- 
σαμ® πλή ρως στην δημιουργκι 
ομοσπονδιακού διζωνικού κρά­
τους, αλλά σε ότι αφορά την e 
πίλυση ταυ προβλήματος υπο- 
στηιρίζουμε πλήρως την αποστο· 
λιή του Γεν. Γραμματέα· του 
ΟΗΕ».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΜΕ

ΤΟΥΣ ΔΗΜ)ΓΡΑΦΟΥΣ

Η

a

ίΕίίται φιανιερό αιπό τα προιηγού 
μένα ιότι οάτ» όιμμαρτυρνα ταυ 
Τεχνικού Ειπίιμιελιηρηρίοιυ υπήρξε 
ικαιι ούτε ήταν δυνατό ναι υπάρ- 
ξΒΐ. Η κωτασκίευήι των Κέντρων 
Υγείας στα Νομό προχωρεί με 
πολύ ι κανοποιητιικίΤ ρυθμό ικαι 
όλ^ς οι διαδιικασίες της Ναμαιρ 
χίας (ΔΙνση Τεχνικών Υπηρε-

Ο Πρόεδρος του Κόμματος των Φιλελευθέρων κ. ΝΙ­
ΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ, κλείνει σήμερα στο Ηράκλειο 
τον κύκλο των περιοδειών του, με προεκλογική ομιλία 
στα Λιοντάρια. Ο κ. Βενιζέλος θάρθει στο Ηράκλειο α­
πό το Ρέθυμνο, μέσω Αγίας Γαλήνης, Μεσαράς. Στην 
Αγία Γαλήνη που είναι τα σύνορα του Νομού, θα τον 
υποδεχθεί η Περιφερειακή Επιτροπή του Κόμματος 
Φιλελευθέρων Ηρακλείου. Στη συνέχεια θα έλθουν 
στο Ηράκλειο όπου στις 8,30' το βράδυ θα εκφωνή­
σει την τελευταία ομιλία της προεκλογικής περιοδείας 
του προς τους Ηρακλειώτες. Την συγκέντρωση θα 
χαιρετίσει και ο επίσης υποωήφιος Ευρωβουλευτής 
του Κόμματος και γνωστός μουσικοσυνθέτης κ. Σταύ­
ρος Ξαρχάκος.

ΘΑ ΕΧΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

Σε συνέντευξη Τύπου' που έδω

νοκληση, του ψευδοκράτους.
Ιϊτο ρεταξύ ο ηγέτης των Τουρ 

κοκυπρίων κ. Ντενκτάς δήλωσε 
σή μερα' 0 th η. τιο υιρικική πλευρά έ­
χει ετοιμάσει ένα πακέτο με νέες 
προτάσεις για την επανάληψη 
των διακο'ΐνοτιικών συνομιλιών 
με την Ελληνοκιυπρ.ιακή Κυβέρνη

Ο κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Ο Τεχνικός Βύμίβούλός ταυ

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΑΗ0ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

«...τών εργαζομένων» λέει

Απρόσωπο, γενικά, πήρα μιάν 
απάντηση προχθές το βράδυ, για 
κάποιια ερωτήματα· που; είχα πε- 
τάξει στους τέισσερις αινέμοιυς, 
απ’ αυτήν εδώ τη θέση , γιια· το 
ντουρντουλούκΐι που γίνεται κά·ι 
για τα mi, επιτέλους, είναιΐ η ΕΟΚ.

Ομιλητής προχθές, απευθυνόμε 
νος στους οπαδούς του, έδωσε 
και στη Στήλη ιαπάντηση.

Να» είπε, είναι τώρια η ΕΟΚ 
των μονοπωλίων, ρα με την πά­
λη μας, θα την κάνουμε ΕΟ'Κ των 
εργαζοίμένων.

Ανεξάρτητα από το πόση ου­
τοπία βρίσκεται πίσω απ' αυτήν 
την απάντηση, είναι μιά απάντη­
ση.

Μου λύνει προσωρινά την α­
πορία· για το τί είναι τώρα η Ε. 
Ο.Κ., κισι δίδει ιμιάν άποψη γιο το 
τί 'μπορεί να γίνει ύστερο, από... 
μερΗκισύς αιώνες. Και επειδή «μεϊς 
οί εργαζόμενοι ιμε την πάλη μιας 
δεν φυτεύουμε κιολοκυθ’ές που 
να κάμουν αμέσως σ' ένα καλο­
καίρι και κολοκύθΐια, αλλά ωυτεύ 
ουμε πλατάν:© που θέλουν ατώ-

λογική Σύμβαση εργασίας». Και 
δεν έχει τα.μπέλλα «ΤΊΒ» γ;ια· να 
κιυκλίαφορίεί στην Ευρώπη των 
Δέκα..

Χιούμορ; Πάιρτε το ικιι έτσι. Ό 
τον σοιυ λένε ναι παλέψεις εσύ, 
τα παιδιά σου, τα παιδιά των 
παιδιών σον, και τα1 τρισέγγονα 
αυτουινών, για να γίνει η Ευρώ­
πη αυτή που εί'να·ι τώρα, Ευρώ­
πη των εργαζαμόνων, καιλαιμποιύ 
ρι δεν είιναι; Εδώ παιλιεύουμε ®κια- 
τόν εβδομήντα χρόινιο, για να γί 
νει η Ελλάδαι των Βαβαρών, τών 
Εγγλέζων, των Γάλλων, των Αμε 
Ρ'ίικάνων, Ελλάδα των Ελλήνων.

Χιούμορ, αλλά μελανό, μιά που 
βγαίνει ιμέσα απόκάπαιιες σοβαρές 
πολιτικιές θέσεις. Σοβαρές ή σο- 
βαροφονείς; Ε, αυτό είναι' μιιια άλ 
λιη ιισταρία'. Και βέβιαιιαι υπάρ­
χουν οι έργαζάμιενοι που aci- 

■ θμούν ίμαλ'ΐστα εκατομμύρια 
■ στην Ευρώπη. 'Και· θα υπάρχουν 
■ πάντα. Και απ’ αυτή την άποψη,

ΗΡΑΚΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΤΡΑΚΟΓΙΩΡΓΗΣ
Οικονομολόγος 

Υποψήφιος Ευρωβουλευτής 
Ενώσεως Δημοκρατικού Κέντρου (Ε.ΔΗ.Κ.)

τίζοντας τηγ πρώτΐη επίισημη επί 
σκιειψή ταυ στην Τουρκία υπό 
την ανακήρυξη της λεγάμενης 
«Τουρκικής Δημοκιραπίαις της Βό 
ροας Κύπρου» ο κ. Ντιενκτάς α­
ποκάλυψε ότι ο «υπουργός Εξω 
τερικών» του κ. Νετσιατι Μουνίρ 
Ερσγκιιούν, Όίναχώριησε για την 
Ν. νάρκη γιο να επιδώσιει στον 
Γεν. Γίραιμμιατέα των Ην. Εθνών 
κ. Γκουεγιάρ το «πακέτο» των 
«θετικών» όπως τις χαρακτήρισε 
προτάσεων.

«Ελπίζω ότι θα βοηθήσουμε 
τον Γεν. Γραμματέα του ΟΗΕ 
στην αποστολή του» είπε ο κ. 
Ν'τΐνκτάς.

Ο κ. Ντενκτάς είχιε χθες συνο

•Πρωθυπουργού ικαι ειδικός επι 
βλέπων στα έργο της Πανεπι­
στημιακής Κλινικής, κ. Νικολά 
ου, θα συναντηθεί σήμερα στις 
9 π.μ. στον Δήιμο· ιμε τους δηιμο 
σιογράφους και θα τους κάνει· 
ανακοινώσεις σχετικές μό την 
ιΠανεπιστημιακή· Κλινική.

1—10 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΤΟΥ ΟΓΑ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

Λόγοι καί όνΐίΛογοχ

ΚΑΗΜΟΙ ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ

νες να νίνουν, διά τούτο, η ΕΟΚ · 
του 2500'μετά Χριστόν, ανυπάρ 
Χει, μπορεί και νάνει γίνει ΕΟΚ 
των ιεργαζομένων. Προς το πα­
ρόν πάντως, γιο να μη χάνουμε 
την αίσθηση του χώρου και του 
χρόνου, πρόικιεπιαι για ΕΟΚ των 
μονοπωλίων.

Κόι δε ιμένετ, παρά w ιμαυ ξε­
καθαρίσουν τα διάφορα κόμμα­
τα, το γιατί γίνεται ο σαματάς 
τώρα. Γίνεται για ιμόν υποθετι­
κή χρονολσγία του αύριο, ή για 
το 1984 και τα συναπτά σ' αυτό 
Χρόνια;

Γίνεται! γιια τα συμφέροντα 
του 'Ελληνικού Λαού «εδώ και τώ 
ρα» ή γι’ αυτά των Ελλήνων που 
θάρθουν, όταν εμείς 6 α έχουυε 
χρεωθεί την προσωνυμία «αρχαί­
οι πρόγονοι»;

Πώς είχα εγώ την εντύπωση, ό 
τι ο σαματάς γίνεταΊ για το εδώ 
και τώρα;

Γ σ το «εδώ ικσι τώρα» όμως, 
για μας δηλαδή και τα παιδιά 
μας, δεν γεννάται αμψιβολία, πως 
μας σπρώξανε δίχως σωσίβια 
στη θάλασσα των καρχαριών. 
Και το πρώτο που έχουν κατα­
φέρει, είναι νσχσυμε... Ευρωπα- 
ι'κό δείχτη ζωής στις ταμπέλλες 

της αγοράς, και το γνωστόν ελ- 
ληντκιόν κατώτατον ημερομίσθι­
ον. Αλλά, αυτό θα μου πήτε το. 
τελευταίο, δεν είναι πρόβλημα 
της... Ευρώπης των 'μονοπωλίων, 
αλλά πρόβλημα της Ελλάδας των 
εργαζομένων. Σωστό, και δέχο­
μαι πως δεν μπορεί να... διεθνο- 
ποιείτα.ι, ενα καθαρά εθνικό πρό 
βλήμα. Το γράφει άλλωστε και 
στην ταμπέλλα του: «Εθνική Συλ

νσι είναι και Ευρώπη των 'εργα­
ζομένων, αφού σ' αυτήν μένουν, 
σ' αυτήν κατοίκούν οι άνθρωποι.

Ευρώπη, όμως των εργαζομέ­
νων μιε την ιδιαίτερη έννοια που 
δίδεται στον όρο, ας μην είμα­
στε σφιελείς, δεν μπορεί να γίνει, 
τουλάχιστο στο· ορατό μέλλον. 
ΓΓ αυτό άλλωστε έγινε η ΕΟΚ. 
Παρά την έντονη οικοναμική ιδιό 
τητα που μαρτυρά η ταυτότητα 
της, είνα,ι ομολογημένο· ότι, πίσω 
απ' την οίιΚΏνρμιιική ένωση, υπάρ 
xw ο- .ουσιαστικός λόγος. Η πάλι 
τ:>κή σκόπιμότητσ. Να διατηρη­
θεί η Δημοκρατία στα αστικά 
της πλαίσια'. Να ενισχυθεί η λεγό 
μα’η «ελεύθερη οικονομία».

Ας μη κρυβόμαστε, λο πόν. πί­
σω απ’ τα «συν» και τα «πληγ», 
κάποιων ευρωμονάδων. Η ΕΟΚ 
είναι Οργανισμός με στόχους κα 
θαρά πολιτικούς, πάνω στ© κα- 
πιταλιστικό πλάνο.

Όταν αυτοί οι ίδιοι Ευρωπσί 
ο έχουν χρεωθεί από την οίκου 
μτνική ιστοοία με δυό παγκό­
σμιους πολέμους, που το κόστος 
τους σε ζωές, μετράει σε δεκάδες 
εκατομμύρ ια., καιι αυτό για τη 
διανομή των αποικιιών στον υπό 
λοιπο κόσμο, δεν είναι λιγάκι α­
στείο να πιστεύουμε ότι θ’ σφή 
σουν την ήπειρό τους να πέσει 
στα χέρια των εργαζομένων;

Πώς, και σε ποιό χρόνο, λοι­
πόν. η Ευρώπη των οικονομικών 
τραστ, των συμφερόντων και 
των καρχαριών, θα μεταβλιηθεί 
σε Ευρώπη των εργαζομένων;

Η απάντηση, δεν μπορεί να δο 
θεί, παρά μόνο με χιούμορ. Δε 
γράφω όμως συτό που σκέφτη- 
κα, γιατί δεν θέλω Υο Πικράνω με 
ρικούς φίλους.

Σ. Σταυρακάκης.

Αγαπητέ μου Φίλε,

Στις 17 Ιούνη θα επιλέξεις τα πρόσωπα που εφοδια­
σμένα με τα απαραίτητα προσόντα — γλώσσες, γνώ­
σεις— θα μεταφέρουν τη δική σου φωνή στην Ευρώ­
πη των 300 εκατομμυρίων.

Δυστυχώς το ΠΑΣΟΚ και η Ν.Δ., μετατρέψανε τις 
Ευρωεκλογές σε εκλογές κομματικής μετωπικής αναμέ­
τρησης’ έτσι γίνεται δύσκολη για όλους μας η αναζήτη­
ση της σωστής επιλογής.

Αχούμε για αναμέτρηση «εφ’ όλης της ύλης» για μει­
οδοσίες και προδοσίες. Μαθαίνουμε από τον Τύπο για 
τραμπουκισμούς και τραυματισμούς. Στη μάχη της α- 
φίσσας, των πονώ και των συνθημάτων, είσαι ο στόχος 
τους. Όλοι επικαλούνται τις αισθήσεις σου.

Επικαλούμενος την ψυχρή λογική όλων μας, διαπι­
στώνω ότι:
— Η Ν.Δ. έβαλε την Ελλάδα στην ΕΟΚ και άφησε τους 

Έλληνες εκτός.
’ — Το ΠΑΣΟΚ ξεχνώντας το ΕΟΚ — ΝΑΤΟ ίδιο συνδι­

κάτο, ζητά την ψήφο σου με το σύνθημα:
Πρώτα η Ελλάδα.
Για την ΕΟΚ σιωπή!
Επίπεδο πολιτικής 19ου αιώνα!

Βρισκόμαστε μπροστά στον Ελληνικό ιστορικό συμ 
βιβασμό. Το συμβιβασμό του Ελληνικού λαού με αυτό 
το επίπεδο πολιτικών ηθών που προωθούν τα δύο κόμ 
ματα.

Η ΕΔΗΚ και εγώ^ αντιδρώντας σ’ αυτό το πολιτικό 
κλίμα της υποβάθμίσης, ζητούμε την ψήφο σου για να 
υπάρξει μιά φωνή διαφορετική στο Ευρωκοινοβούλιο^ 
Μιά φωνή που απορρίπτει την λογική των δύο κομμά­
των.

Γνωρίζοντας τα τεράστια οικονομικά συμφέροντα 
του νησιού μας, θεωρήθηκε απαραίτητο την τρίτη θέ­
ση στο Ευρωψηφοδέλτιο της ΕΔΗΚ να καταλάβει ένας 
Κρητικός.

Το ΠΑΣΟΚ, το μοναδικό Κρητικό, τοποθέτησε στην 
18η θέση, δηλ. για να εκλεγεί θα πρέπει το ΠΑΣΟΚ να 
λάβει 81ο)ο. Από την άλλη πλευρά η Ν.Δ. τοποθέτησε 
Κρητικό στην 11η θέση, που για να εκλεγεί θα πρέπει 
η Ν.Δ. να λάβει 49,5ο)ο.

Απ’ ό,τι διαπιστώνεις και τα δύο κόμματα δεν τιμή­
σανε το «πράσινο νησί».

Το μόνο κόμμα που τίμησε την Κρήτη, είναι η ΕΔΗΚ. 
Ένας Κρητικός στην Ευρωβουλή. Αυτό διακήρυξε η 
ΕΔΗΚ προς όλες τις κατευθύνσεις.

Τώρα, απομένει στον Κρητικό Λαό να δώσει την α­
πάντηση’ θα στείλει την Κρήτη στην Ευρωβουλή;

Ένωσε τη φωνή σου μαζί μας, για νάχει και η Κρήτη 
τη δική της φωνή στην Ευρωβουλή.

Τίμησε με μέ την ψήφο σου.

—Η οικογ. Δηιμητρίον Αλικιώ 
τη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 εις μνήμην και αντί 
στεφάνου Σταύρου Θεοδωράκη 
υπέρ των ιδρυμάτων Παναγίας 
Παντάνασσας Λινοττεραμάτων.

—Με τη συμπλήρωση ενός έ 
τους από του θανόπου του αγσ 
π.ηιμένου των αδελφού Εμιμαν. 
Βογιατζάκη καθηγητού Πανεπι 
στημίου Θεσσαλονίκης τα αδέ­
λφια του Ιωάν Βογιατζάκης Πολ 
Μηχανικός και Κώστας Βογια- 
τζάκης ιατρός κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 10.000 για 
την αποπεράτωση του Ι.Ν. Ευ 
αγγελιστρίας Τυλίσσου.

—Η οικογ. Ιωάν'. Βογιατζάκη 
Πολ. Μηχανικού κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ 3000 εις μνή 
μην του εξαδέλφου των Σταύ­
ρου Θεοδωράκη και αντί στεφά 
νου υπέρ των ιδρυμάτων ΙΑΚ.

—Η Φιφίκα Καπελλάκη οδο­
ντίατρος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνημην Σταΰ 
ρου Θεοδωράκη υπέρ του Φιλάν 
®ρ. Συλλόγου Άγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων.

—Η Φιφίκα Καπελλάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ 2. 
000 εις μνήμην Καλλιόπης Χα 
τζηδάκη αντί στεφάνου υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.
— Η ψ. Mopira Τσαντηράκη. 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 «ις μνήιαην Σταύρου θιεο 
δωράκή, υπέρ του Φιλανθρ. Συλ 
λόγου Αγιος Ιωάννης ο Ελκ- 
ήμων.
—· Η ψ. Ρ.Ν, κατέθεσε στα γρα 
μεία μας δρχ. 1000 εις μνήμην 
των γονέων της υπέρ της Εται 
.ρίας ‘Προστασίας Ανηλίκων.

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) — 
Από 1 μέχρι. H0 Ιουλίου θα πλη 
ρώνοντσι ο,ΐ' συντάξεις και το επί 
δαμα οδείας των συνταξιούχων 
του ΟΓΑ.

Ο αριθμός των συΜτ)χων το 
μήνα αυτό οινέρχετοι σε 772.365 
και το ύψος των συντάξεων σε 6 
διο. δρχ. περίπου.

Οπως ανακοινώνεταιι- από τον 
ΟΓΑ έχουν ήδη σταλεί επιταγές 
συνολικιού ύψους 1'60 διο. δρχ. 
για αποζημιώσεις σε παραγωγούς 
που η γεωργική τους Παραγωγή 
έπαθε ζημιά, σε υποκαταστήμα­
τα της ΑΤΕ γιια, τα χρήματα που 
■είχαν προκαταιβάλει στους φαρ 
■μακοπσιούς wr πο>υ διατέθηκαν 
για την δωρεάν περίθαλψη των 
αγροτών καθώς ικαι για έξοδοι κη 
δείας συντ)χων ηου πέθαναν.

ΟΠΩΣ! .ΔΕΙΧΝΟΥΝ τα πρά­
γματα δεν θα ιλειτουργήσει κανί: 
να κέντρο Γυμνιστών όποις είχε 
προγραμματίσει ο ΕΌιΤ. Κι έτσι 
■θα ιμείνει κυρίαρχος ο Ημιγιυ- 
μνισμός στους δρόμους, και τα 
ψύλλον συκής στις πλαζ έσχρι- 
τον o/jopo του...κατεστημένου ή 
της σύγχρονης ηθικής, αν θέλε 
τε. Κάτω από τις συνθήκες αι> 
τές, το σι,νιθηιμα που ικυριαρχόύ 
σε άλλοτε καιι κυριαρχεί ακόμη; 
«Να ντύσουμε τους γυμνούς» 
κανένα δεν συγικινεί σήμερα β 
κτός από τους.....®μιπ»ρους, για 
να ξεπερύσουν τα κεσάτια.

ΕΞ ΑΛΛΟΥ δεν βνναι μόνο 
οι ®κ ΜΜΟί'θήά&ως γυμνιστές. Εί 
ναι και άλλοι πιοίλΛόίι που γίνον 
ται «κουπίως. Αυτοί που βλέ­
πουν στην 'εποχή ·μας να γίνον 
ται τόσο όξομγιίστιιαά πράτ/ιματα., 
ώστε «να βγαίνουν από τα; ρού 
χα τους», /ωρίζ φυσικά να κατο 
ρθοινουν και τη διόριθωση τους.

σε δυμώτια, όεν Ιίρίσκονται πιώ.

Η ΜίΗΧΑΝΗ άφεριε κι εδώ 
την επανάστασή της ικαι αντί ν’ 
ακούεται το θελικτιικό τραιγοϋόι 
της θερίστριας; να δροσίζεχ την 
Κάψω του ιμοσηιμόριοϋ ή το ευγβ 
νιικό τηις παράπονο 
Όλα από την παραϊβοιλιή 
μ» ιβάνκις να θερίζω 
για να ιμ® δέρνει ο άναμος 
ΚΛ ο ήλιος να μαυρίζω, 
ακούεται ο στριγγός ικαι βάριβα 
ρος ήχος τη ςθερυστνκής και pu 
παίνει m διώχνει τη> γαλήνη, 
και την ποίηισηι της ιεξοχής.

7.460.669
ΟΙ ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 
ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΑΘΗΝΑ 14 (ΑΠΕ) —
Οι εκλογείς που είναι εγγε 

γραμμένοι για να ψηφίσουν
στις εκλογές 
ρχονται σε 
τους οιεοίονς 
οι ψηφοφόροι

της Κυριακής ανέ
7.460.669 αϊτό

155.115 είναα νέ 
όπως ανακοίνωσε

η διεύθυνση εκλογών του υπου 
ργείο εσωτερικών.

Η ψηφοφορία θα αρχίσει 
στις 06.02 το πρωί και θα λή 
ξει στις 20.50 το δράδυ. Οι ε 
κλογείς θα ψηφίσουν σε 14355 
εκλογικά τμήματα σε όλη τη 
χώρα. Θα ψηφίσουν επίσης 56. 
000 ψηφοφόροι που βρίσκονται 
σε κράτη — μέλη της ΕΟΚ.

Από το σύνολο των εκλογέων 
οι γυναίκες ανέρχονται σε 3. 
775.770 και οι άνδρες σε 3. 
684.899.

ΕΝ ΤΩ ΜΕΤΑΞΥ όπως πλη. 
ροφοροώμαι ο Γ. Γραμματέας 
του EOT συμπολίτης κ. Σκου- 
λάς, πολιορκείται με >πρμνήμ*ι 
τα και παραστάσεις διαφόρων 
•Καστρινών φιλογυμνιστών και 
ίμιας κάποιας ηλικίας μάλιστα, 
να δοθεί άδεια ιδρύσεως τέτοι 
ων αποικιόιν στη, Μεγαλόνησο 
προς το...θεάθήνα»! Είναι η ιμό 
νηι....αποικιοκρατία που όχι <μόνο 
δε ν αντιμάχονται! αλ/.ιά ικαι θ’ α 
γωνιστούν για να επικρατήσει. 
Στην εποχή μας που το θέαμα 
,έχει τόσο πολύ κυριαρχήσει στη 
ζωή μιας, όπως και στη Ετοιμα 
ική, το αίτημα δεν ®ίναι παρόλο 
γο. Τόσο μάλλον, που αποτελεί 
τη .μόνη· τέρψη για (ορισμένους 
που δεν δικαιούται να τους την 
στερήσει κανένας. Κάμετε κάτι 
κ. Σκόυλά...

ΤΟ ΙΔΙΟ συμβαίνει ικαι με Τ' 
αλχόνια. Ούτε βόδια, ούτε βολό 
συρος, ούτε θρινάκι, ούτε λίχνι 
σμα, ούτε ανεμολιόγος, ούτε βο 
,λίστρες και κόσκινα; για τον κα 
,ρπό. Η αλωνιστιίική ο εβώ, κό- 
Ιβει τα δεμάτια, ξεχωρίζει τον ·κα 
ρπό ,και παραδίδε.ι σε μπάλες 
συμμετρικές το ήχυροι. Για τους 
νεώτερσυς αυτό δεν σημαίνει τί 
ποτέ. Για τους παλαιιότερόυς ό 
,μως που δοκίμασαν και την εμ 
πειρία της Ειδυλλιακής αγροτι­
κής ζωής, σημαίνει πολλά. Το 
ψωμί έβιγαινε δύσκολα τα παλιά 
χρόνια κι» ήθελε ιμεγάλιη διαδικα 
σϊα ιμέχριι να φτάσει στο τραιπέ 
ζι·. Πι αυτό ίσως ικαι ήταν βυλο 
γηιμένο .και χορταστικό. Τώρα 
βγαίνει πολύ ευκολότερα δεν εί 
ναι όμως ούτε νόστιμο ούτε χο 
ρταστιικό, καθώς και άλλα πολλά 
προτόντα, κρέας, φρούτα, λαχα 
νικά, που παράγονται; μεν άφθο 
να δεν είναι όμως γευστικά ό- 
«ως τότε.

ΨΩΜΙ
ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ ΜΕΡΕΣ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΑΘΗΝΑ 14 ίιΑΠΕ)—
Ψωμί για 3 μέρες θα διαθέ­

σουν στο ικοινό το Σάββατο τα 
αρτοποιεία. Οι φούρνοι θα παρα 
■μείνουν κλειστοί την Δευτέρα 
για να ιμποράσουν οι αρτοποιοί 
να ασκήσουν τα εκλογικά τους 
δικαιώματα.

ΟΣΟΙ ΒΓ ΑΙΝΟΥΝ τις μέρες 
αυτές στην εξοχή, αναζητούν πα 
λιές 'εικόνες που αποτελούσαν 
άλλοτε την γραφική τείλετουριγία 
του θερισμού, χωρίς όμως και 
να τις συναντούν παρά μόνο 
σπάνια και σε απομακρικτμένα 
ιμέρη. Τώρα ο θερισμός γίνεται 
,με μηχανές που θερίζουν, και 
•κάνουν ,μόνες τα δεμάτια. Οι θε 
ρίστρες ιμε τά δρεπάνια, που ά 
στραφταν στον καυτό ήλιο, ιμε 
τα ηλιοψημένα' πρόσωπα και τη 
λυγερή κορμοστασιά όπως και οι 
εύρωστοι δεματιστάδιες που «ιμα 
•ζεύανιε τις «αγκαλιές» τα στά- 
χυα στο χωράφι καιι τα δένανε

Ο ΒΙΑΣΜΟΣ που κάνει ο άν 
θρωπος ιμκ τη Χημεία, τα φάρ­
μακα, τις ορμόνες, τα λ.ιπάσμα 
τα τα κάνει να έχουν μκν θεω­
ρεία, στη. γεύση ζμως άχυρα. Οι 
γα'Γδάροι. θα είχαν πολλά να 
μας πούνε αν ιμπορούσανε πάνω 
σ αυτό γιατί αφότου βγήκαν’ ται 
χημικά λιπώσμαιτα ούτε αυτοί 
δεν τρώνε νόστίιμα άχυρα. Πού 
να κάμουν όμως τα παράπονά 
τους;

Κωστής Φραγκούλης

ΠΝΙΓΗΚΕ
ΕΝΩ ΚΟΛΥΜΠΟΥΣΕ

ΧΘΕΕ το μεσημέρι στη θα- 
λάσια περιοχή Λίντ», πνίγηκε Β 
νώ κολυμπούσε, η ΕιρήνηΓ Βαμ 
βουκ,άκη, κτών 1ι7, ιμιαθήτρια. 
Την ώρα που πνίγηκε· η άτυχη 
μαθήτρια ,η θαλασσοταραχή ή­
ταν 8 μπαφώρ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 117 Ιουνίου 1984 και ώρα 9 π.μ. 

στον Ι ερό Ναό των Αγίων Πάντων του χωριού ΑΕΙ ΜΌΝ Α 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ. 40θή·μιερο Μνημόσυνο υπέρ 
αναπσύσεως της ψυχής του πολυαγαπη,μενου μας

ΠΑΥΛΟΥ ΒΑΡΔΙΝΟΓιΑΝΝΗ 
και παρακιαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ρασιτούν.

ΨΗΦΙΣΤΕ

ΚΚΕ ΕΣΟΙΕΡΙΚΟΥ
Η Οικιογένείια

Σήψη Τερζάκη ΑΝΤΙΣΤΑΘΕΙΤΕ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΩΣΗ

ΑΠΟΡΡΙΨΤΕ
ΤΑ ΔΙΛΗΜΜΑΤΑ

1
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ΕΥΧΑΡΤΣΤΗΡΪΟ

Το Διοικητιιικιό ΣΆιμιβοόλ'ίο τόυ 
Σίρματείοο «Φίλοι του Παιδιού» 
ευχαριστεί τη,ν κ. Μαρία· Δ. Αν 
τωνοποΰλου για τη! βο>ρ®ά της 

, δρχ, 2000.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΆΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίαττρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 τδ 
πρωί 5—8 το απόγευμα 
εκτός Σαββάτου και επί 
συν8ν™ΰ.ξ®ι.
Οδόξ Μηζσνίου 2 (θα 
λιδέ τζαρί).
Τηλ. ιατρβίου: 1224» 
σπιτιού *91911

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221801, Οι 
κίος 243851.

1—25

ΜΙΝΩΠίΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
ΑΝΕ 

Ε)Γ—Ο)Γ
ΑΡΙΑΔΝΗ—ΚΝΩΣΟΣ 

κάθε μέρα: 6.30 μ.-μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΠΕΙΡΑΙΑ 

—ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ—Ο)Γ 
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

ΠΑΤΡΑ —ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ —ΑΓΚΟΝΑ (ΊΤΑ 
ΑΙΑΣ)
Δβυτέρα —Πέμπτη: 23.30 
U. μ.
Τηλ1. Κέντρο Πρακτορεί­
ου 224301—5.

ίίΡΑΤΗΡΜΒΚΝΖίΝΗΐ
Νικ. Ν&θΒνιας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταιφοολάκη Λ’. Ικάρου 
Αφοί Ανόροι.λάκη, Λ-, Κνωσού 

BOYAKANIZATKP 
Μιιιχ. Χε^μωνίτης Λ, (κάρου 
Ννκ. Νάθένας Λ. 62 (Μαρτύρων

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Περιπέτειες της κ. Ποντιικίνας
ΑΣΤΟΡΓΑ
Μαφιόζος και κσψούρης
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ερωτικές τοξίες μιας 20χρονης 
χήρ,κ .
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Στη φωλιά του δολοφόνου καρ­
χαρία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το αδελφάτο των 7 θαλασσών
ΠΑΛΛΑΣ
Γλοκίΐά συμμορία

ΛΜΟΡΕ
Ελάτε vaf σας δείρουμε
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Οι τρεις σούπερμαν στη ζούγκλα
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Ο 'κίτρινος κεραυνός κτυπά 
στην Δύση
ΟΡΦΕΑΣ 

θ ,ουΛι’ο,υ

Ιπτάμενοι μστ)στές εναντίον 
σούπερ τεράτων

ΑΙΓΛΗ
Σαμπατόρ της καλάσεως
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Πονηρό θηλυκό, κατεργάρα 
γυναίκα
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΓΝ
Αυτό είναι: ερωτισμός
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑ ΓΒ - IN
Η τρύπα που βράζει σαν καμίνι

Φ A Ρ Μ A Κ Ε

Ανοικτά όλο το 24<»ρο 
Μίίρκόκ,η, Μαρία ο©. 18(56 
Παπωδάκης Χαρ. ο6· Γράιμιμχ» 
Ανοκικτό από 08.00-—22.00 
Χα[1ιολσκτ| Έλληι οδ. Ορβινυμά 
κιηΐ >

Ανοικτά αιπό 08.00·—20.00 
Αιποστολάκιη Μαιρίιαι οδ. Ήβανς 
Πετράκη Μαρίνο οδ. Αγ. Μηνά

Διηιμιερεύοιυσες και διανυκτερβύ
ουσίες κλινικές ΙΚΑ. 
Βενιζέλειο 
1ιτπιοκρ>άτ»ΐ:ο 
Βενιζέλειο 
Ασικλερτιείο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη.

Χβιρθκώ 
Παίύιβά 
Ορ(Ι)κά 

Καρδ)ικά 
Ουρ)κά 

Νιεμρίικά 
Οφθίικά

ΚΙΝΝΜΜΚΝΜΦίΒΒΒΜ»··»··········)^^^

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ιουνίου και ώρα 8,30 π μ ε 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ΑΟΘήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα, αδελφιού και παππού

f'tvnpato γρώφο»

Παρασκευή 15 Ιουνίου 1984 
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπο' μπλιόμ
5.10 Α μπιε μπα μπλομ
5.40 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Κινούμενα- σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.45 ΔημιοΜργοιϊ στην 

περκφιέρειά
7.15 Μουσίικόραμα
8.00 H μεγάλη παρειό 

των Τσιζομς
8.45 όμιλία Νέας Δημοκρατίας
9.00 Ειδήσεις
9.30 Οιμιιλία του Προέδρου του 

ΠΑΕΟΚ στην Αθήνα;
10.30 Το μινόρε της αυγής
11.20 Κιν) φκική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κλασικά παραμύθια
6.10 Μΐεγάλες μάχες
7.00 -Εικόνες -και1 πρόσωπα 

της Κύπρου
7,20 Ενα χαρτάκι τόσο δα
7.35 Αφετηρίες
8.00 Σύντομες ειδήσίεις
8.06 Αφετηρίες
8.45 Πίνακες ζωγραφιικής
9.00 Στοπ κοριέ
9.30 Ε'ίδήίτέίίς

10.15 Η γύνοϊκα στη μονόπρα­
κτη κωμωδία

11.00 Αστυνομ'κό τμήμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2. — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 15-6-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.5C A'iTUO
C8.15 Ε δήαφί-ς απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητιικές κοντυλιιές
09.00 Δίκτυο
10.20 Κοι... οι δρό-μοιι του1 Ηρα­

κλείου έχουν τη δική τους 
ιστορία

10.30 Κριητιικά τραγούδια
10.40 ΔίΧτιίο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Σεριόνι στα παλιά
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

rffv Κρήτη

ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ προβάλ­
λονται στους κινηματογρά­
φους μας αλλά είναι ώξ-ιόλι» 
Τές και. υπάρχει ποιιοιλΐα, ώ - 
στ® ο- θεατής δεν θα δυσκο 
λευτεί να ιβρεί αυτό itou θέ ' 
-λει1. (

«ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ 
ζ<ΟΑθΦθΝ0Υ KAPkAJPtA»

Περιπέτεια έγχρωμη, i 
αμ»ρικι. παραγωγής !

«ΣΑΜΠΟΤΕΡ
ΓΗΣ ΚΟΛΑΣΕΩΣ»

Πολβμιική! έγιχρωμιη 
ιταλικής λάρώγί’ίγής 

ΣΤΟΝ Β' Παγκόσμιο πόλήήιο 
αναιφέρεταιι η ταινία αυτή, στην 
οπαία ,πρωταγωνιστής είναι ο 
Μοντγικόίμβρυ Γουντ. Έχει αρ­
κετή δράση ικαι πολλά απρόο­
πτα.

(ΑΙΓΛΗ)

ΕΝΑ φ>ΐίλ|μ που μιας παιρουσιιά ■
4

«ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ 
ΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ»

Κωμιωδϊά έγχρωμη 
* αμερικ. παραγωγής 

ΒΓΑΖΕΙ αρκετό γέλιο, η, ται 
via η οποία ®xei ικαι πολλά 
■σκιηνο,βετ.ικά ευρήματα, ενώ εν­
τυπωσιακά είναι .και τα βξωτετ 
ριικά πλάνα. Εξ άλλου η φωτο 
γραφώ είναι εκπληκτική;.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

ιινα φιλμ που μας .παρουσία ■ 
τις κινήσεις ενός καρχαρία ' | 

στο -βυιθό της θάλασσας, αλλά g 
ικαι σιε διάφορες παραλίες,. Αγν? 
via ικαι γρήγορος ρυθμός γυρί- 1 F

ζ»ι

σμοτος είναιι τα κύρια χαραχτη j 
ριστικά του φιλ(μ.

ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ)

«ΜΑΦΙΟΖΟΣ 
ΚΑΙ ΚΑΨΟΥΡΗΣ»

Κωμωδία έγχρωμη I 
ιταλικής παραγωγής ί Γ

ΚΩΜΩΔΙΑ στην οποία πρω j I 
ταγωνιστής είναι ο Αντριάν-ο i I 
Τσελεντάνο. Αν σας αρ®σ»ι αυ ’ 
τός θα ίσος αρέσει και η, ταινία. , ‘

<AVFOPIA) ι 
★

«ΑΔΕΛΦΑΤΟ
ΓΩΝ 7 ΘΑΛΑΣΣΩΝ» (

Κωμωδίά έγχρωμη ; | 
αμέρικ. παραγωγής ('

ΘΑ. λέγιαμιε στ,ι πρόκειται για , 
μια θεότρελλη -κωμωδία, στην Β 
-οποία πρωταγωνιστούν οι Μάρ ; 
w Φέλφμάν και Τζέήμς Μαϊη- I 
«ον. Θαυμάσια είναιι κάι η σκιη J 
νόθεσία εντυπωσιάζρι τον θίέ- ί
«τή;.

(ΓΑΛΑΞΙΆΪ)

«Πΐ ΡΠΙΕΊ ΕΙΕΣ
ΤΗΣ κ. ΠΟΝΤΙΚΙΝΑΣ»

Κινούμενα -σχέδια 
παραγοτ/ής ΝτιίάνεΓυ'

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 18 Ιουνίου κσι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κών)νου (Νεκροταφείο) ΑΟθήιμερο-μνημόσυνο 
γ«α την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
ιαδελφής, γιαγιάς και θείας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΝΕΟΥ
κιαι πάρά'καλούμέ τους συγγενείς και- φίλους όπως παρα­
σιτούν.
Τα τέκνα: Μιχαήλ και Αικιατερ-ίνη Νέου. Δημήτριος και- Μα 
ρίνα Κοράλλινη, Στυλιανός και; Αθηνά Ξυδιού.
Τα- αδέρφια1: Αργυρώ ΚαιβαλλίΜη, .Μιχαήλ κιαι Μαρία1 Φυνικισ 
νόκη, Δαβίδ και Χριστίνα Φυνικιιανάκη, Έλι-σισάβετ Λαγου- 
δσκη, ιΕμμανουήλ κα-ι Άννα Κοντάκιη.
Τα εγγονια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τέλό'ϋίμε την Κυριοκή 17 ίουνκέύ Λί ώρα 8,30 ά.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικιολά'ου Ν. Αλιικαρνάισσού 409ήμέρο .μίνημό 
συνο γιά την ανάπαυση της ψ-υχής του ογαπημένόυ μας φ ί 
λου

■·-■

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΑΛΥφίΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς κιαι φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα ποιδιιιά: Ιωάννης και Σοφία Γαλυφιιανόικη, Ελένη και Κων) 
νος Μαντεσάντου, Μιχάλης και Ευαγγελία Γαλυφιανάκη, Μα 
ρίνα χα ΣκαλιδπκΓ), Γεώργιος και Χαρούλα Καλμαντή.
Οι 'αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16-6-84 κιαι ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρα-ς και για 
γιάς

ΚυρΙΑκης ς. λεριου
και πήρόκαλο'φε συγγενείς ίαιι φΐίιλ&υς οάως Γταριάσίόύν.
τα Ηϋιδιά: Γιώργός ^ιί ϊε^άστή Πρε^έξέίνΰυ', Μαίρη κόι Νί 

κος ΔημόπουλΟς.
Τα εγγσνιια, οί λοιποί συγγενείς..

Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριιακιή 17 Ιουνίου 1984 και ώρα 8,3b π. 

μ. ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. ταυ Αγ. ΝιικόιΧόου Μ. Αλικαο 
νασσού γιο την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου ίμιας 
συζύγου, παττέρα, αδελφού κιαι θείου

INNOCENTI

(ΠΑΛΛΑΧ)

ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

AtlO τις προσεγμένες ελλΙηνι 
κές ταινίες που έχ^ι τιμηθεί με 
6 βραβεία στο φιεστιίβάλ Θεσσόι» 
λονίικης.

(ΑΜΟΡΕ)

«ΓΛΥΚΕΙΑ 
ΣΥΜΜΟΜΑ»

Πβριιπέτεηα έΓγχρωιμιη
ελληιναικής παραιγωΐΐής

MilA ταινία .κιινοιυιμένιωιν σχρ ι 
διών που φέρει! τηι σιφραγίδα του · 
Οργανισμού Ντίσνε'υ. Κυρίως ;
θα ενθουσιάσει τρν MaiooKopipoi, I w

(ΡΟΜΑΝΤΓΚΑ) ΜΒΜΜΚΙΊ

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 128______τηΛ.243527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

- ■■ - υ,ί ·> υ' ·. · > ...... .λ,··,· , ·. . ,.,-

•·ιιμ«ιη4 "ΠΛΤΡΙί„ 
UIOKTMI* - A|<y«THtn 
AA«S. ΜΥΚΟΗιΛΤ^ι

OSdf ΛΑππα 7

δημιουργήσαμε ενα σύγχρονο 
εξειδικεύμενο κατάστημα, για 
την σώστή και υΛευθυνη. 
εξυπηρέτηση σας. για οτι 
αφορά το χρώμα του αυτο­
κινήτου !

PERMANAL ο ε

Μ·Βτ«Μ«Ηα< ΤΥΠΟΓΙΑ«<Ι·Υ 

, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ*
Ο*Ο« HtAKTaY I» 

ΗΡΛΚΛβΙΟΝ . KFHTH< 
γττγ ιιι ι ,n

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριιακιπ 17 Ιουνίου και ώρα 8,30 n.p. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαιμιπά ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και α­
δελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυρκακή 17 Ιουνίου 1984 κσι ώρα 8,30' π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταιφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής Του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού, αδελφιού κοκ θείου

: Service
243633

; Ενά συγχΡάνο χίλιάρι, ά)(εδιάσμένο Οπό τον 
; BERTONE, μέ τρεις πόρτες, πέντε ταχύίήτες, η- 
; λεκτρικά παράθυρά, FUMES κβΰάτάλλά, μεταλ- 
> λικό χρώμα, πίσω κάθισμα πόυ διπλώνει, αυτό- 
’ ματες ζώνες ασφάλειας, καθαριστήρα στο πίσω 
I τζάμι, καθρέπτη που ρυθμίζεται από το εσωτερι- 
; κό του αυτοκινήτου...
; 54 DIN, 145 χλμ.)ώρα τελική, καινούργια μαλακιά 
> ανάρτηση. Ο νέος έΜάναστάτιΚόζ κινητήρας εξα- 
* σφαλίζει 25ο)ο μικρότεριΐ κάτάνάΧώσή και 30ο)ο 
I λιγότερη συντήρηση άε σχέση με τον παλιό.

I Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης
: EMM IVftlEAIBANHt ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.

Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Παιδικδβ ΣταΒμός 
Νηπιαγωγείο 

ΕίρπνοϋΗΛ
Τό Νηπιαγωγείο — Παιδικός Σταθμός

Η ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ
κάνει εγγραφές καθημερινά 9—ί ρτο Νηπιαγω­
γείο, στον Άγιο Ιωάννη, τηλ. 236352, και 5—8 
στα Γραφεία του, Κνωσού 41, τηλ. 230438, από 
1—15 ΙΟύνη.

μην πνίγεστε σε μια...
...κουταλιάνερό

μονο ένας stiebel eltron 
λύνεί το πρόβλημά σας !
/ ΔΩΡΕΑΝ καοέο · 
• νερό,ολο το 24ωρο! · 
ί ΤΕΛΕΙΟ σέρβις ί 

$ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ προ £ 

• σωπικο

Compact~~~~

•

τηλ.

ΑΝΤΑΛΗΣ-ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ 
θέρμανση-κλιματισμός-ηλιακά

62 Μαρτύρων 91 τηλ. 243633
ΗΡΑΚΛΕΙΟ .

: , ,,-^,ΐιιι MW«r«i

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΕΜΕΛΑ 
Ζαχαροπλάΰτή

Mdi πσρισκα'λ&ύμε τούς τιιμώντας την μνήμην τού όπως ίτα- 
ροστούν.
Oil φίλοι του.

. 13.05 Ιόώς σας ενδιαφέρουν
- 13.20 Διιάλέγέτε κι ακούμε
; 14.00 Δέτυο
ί 15.30 ΜόέίΜκ-ές ιμίΥήμες
! 16.00 Μια φορά κι έναν «οιιρό
ί 16.30 Κρητικό τέταρτο
’ T6.45 Στου Κ ύκλόυ τα' γυρίσματα
| 17. 00 Η Κρήτη στις Τέχνες κα,ι 

στο- Γράμματα
17.30 Απογευματινό περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

«ΕΛΑΤΕ ΝΑ
ΣΑΣ ΛΕΙΡΟΥΜΕ»

Πέρνπέτειια έγχρωμη; 
ιταλικής παραγωγής 

ΣΤΗΝ ταινία αυτή παίζουν οι 
Τέρενς Χιλ ικαι Μπάντ Σίτένσερ 
πο υδιασικεδάζουν τον θεατή ικα 
θώς μάλιστα τους βοηθά το; κα, 
λογιραμμένο -σενάριο ικαι ιηι σκη­
νοθεσία.

χε»θ

ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

PERMANAL

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ

Από 9)7 έως 16)7)84

Προγράμματα — ενημέρωση

Στα Γραφέίά μας: Λ. Καλοκαιρινού 22, και
Εύρωνΰς 1, Πλατ. Αγ. Δημητρίου.

Τηλ. 224734, 287778, 241240

Δηλώσεις συμμετόχής μέχρι: 26-6-84

c
ο 
£
3 α. 
c

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ

Από 22)6 έως 28)6)84 
Προγράμματα - ενημέρωση - δηλώσεις 

συμμετοχής, στα Γραφεία μας 
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 

πλ. Αγ. Δημητρίου
Τήλ. 224-734 — 287-778 — 241-240

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

AutJtuv — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΗΛΙΑ ΧΑΤΖΗΠΑΡΑΣΧΟΥ
και παιραικιαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπώ< Πα- 
ραστούν.
Η μητέρια: ΜελποιμίΜη Χατζοπαρασχου.
Οι αδελΐφΌί: Φιλία καιι Ιωάννης Αμπονχάνιης.
Οι λοιποί συγγενείς.___■ _______________ _____________\.·\ . ■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου ('Νεκροταφείο) 40θήμερο μινημόσυ 
νο για την ανάπαυσή της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, αδελφού κοι Θείου

ΘΕΑΓΕΝΗ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ
Ιατρού

και πσρσκ'αλούμε τους συγγενείς καί φίλους όπως π-όρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία θεοδωρίδη.
Τα- αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ο

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΜΜ. ΧΟΥΛΑΚΗ 
Αυτοκινητιστή

και παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δ. Χουλάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης Δ. Χσυλάκιης, Σπύρδς Δ. Χουλάκιης.
Οι γονείς, τα αδέλφίια. οι λοιποί συγγενείς;

►

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΜΑΝΟΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 79

ΤΗΛ. 243190 — 242351

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Α) Το τμήμα κάλλωΠίσμόΰ Της Κλινικής δέχεται 
για κουρέματα, από ειδικευμένο προσωπικό, μετά 
από τηλεφωνική συνέντευξη.
Β) Λέιτουργεί σε συνεργασία με την Κλινική εκ­
παιδευτήριο σκύλων.
Για πέρισάότέρες πληροφορίεζ στο Τηλέφωνο της 
Κλινικής.

Γεωργίου κοτζΑ (τςαρλαμπα)
και παρ-οκαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
πρίοσέλθουν ικαι ενώσουν μαζί μάς τις προς τον Ύψιστον δε 
ήσεις τους.
Η σύζυγος: Βαρβάρα Κο-τζά.
Τα τέκνα: Λεύτερης Κοτζάς, Χρυσούλα: καιι Λεύτερης Βασι­
λείου.

3 Οι αδέλφο'ί, οι ανεψιοί, όι λΟιιποί όύ^γένείς.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
< Τηλ.: 231850 (ΠαναγίΤσα Μασταμπά)
I ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΗΣ κ. ΓίΟΝΤίΚΙΝΑΣ
I Τότνίά KiVO'Up-ESWV ό)(εδίών βγι<μένη αδό τα στ ούντι ο |

> του Ντίίό^’ϋ’
I .................................................................................. .

* _ , «ΑΣΤΟΡΙΑ»| ΜΑΦΙΟΖΟΣ ΚΑΙ ΚΑΨΟΥΡΗΣ
5 Αντ-ρΐ'ά-Υο ΤσέλέντάΥδ
’ lUlllllimillIIUUIUIUlUllt!llll!lllllllllllllllllllllllllllllll|l||||||!lUUm.diUmililll|l||l||!l||l ;

ί «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234272

, Μιια θεότρελλή κωμωδία
! ΤΟ ΑΔΕΛΦΑΤΟ ΤΩΝ 7 ΘΑΛΑΣΣΩΝ
’ Μάρτιν Φέλτμαν — Τζέηιμις ιΜαίηισον .
> ....................................................................................ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ...... . '

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων - Συν)αμος Δημητρίου

; ΠΟΝΗΡΟ ΘΗΛΥΚΟ- ΚΑΤΕΡΓΑΡΑ ΓΥΝΑΙΚΑ
Αλ. Βουγιουκλάκη, Αγγ. ΑντωνόΠιουλος, Δανής ΚαΤρανίδης 

........................................................................................... .

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459

ΓΛΥΚΙΑ ΣΥΜΜΟΡΙΑ
Η ταινία που καταχΈΐιροκροτήθηκέ δτσ φετσιβόλ θεσ)κης ' 

καιι τίμήόήκέ με 6 'βράϊβέϊύ 1 ί

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΑΣ ΔΕΙΡΟΥΜΕ
Μ-ε το δίδυμό ταυ γέλιου και ·ίής mpaXi άρτάς >

Τέρενς Χιλλ — Μπαντ Σπένσιερ 
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiirn^iuomiim^ ....mu...... ...

Μια σούπερ σέξυ χήρα σκανδαλίζει τουςπάντες 
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΑΤΑΞΙΕΣ ΜΙΑΣ 20ΧΡΟΝΗΣ ΧΗΡΑΣ 

■HaMMilMMMWUmWimillllllUlllllllllumWMWIUWWWMUM^^

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Τ ρόμος και αιίμσ στο- βυθό

ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ 
........................... .
ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Τηλ. 283075
Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΚΤΥΠΑ ΣΤΗΝ ΔΥΣΗ

Με το δυνόιμίτη τού Κόυνγκ Φου και του καράτε Μπρους Λε

Μ «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630

ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ ΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ
Εξωτική, απολαυστική κωμωδία

. ...................................................... .
Λ»®:'

α . «ΑΙΓΛΗ»
θεριασου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 288618

ΣΑΜΠΟΤΕΡ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΕΩΣ
Με τον Μοντγκόμερυ Γουντ. Πολεμι-κή περιπέτεια 

του Β' Παγκοσμίου Πολέμου
■■wwaaHBiiiaaiMiamwmiiunmiiiiiiiiiiiiiH6iiuuiiuiuiun^

«ΟΡΦΕΑΣ»
Αργεί μέχρι 9 Ιουλίου 84

■MMHBaaMBnioMWHiiiuiiuiluuiiiiiiiiiiiiiiiiuHiMiMUMHeaaaaiiaMi
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Παραστάσεις οπό 6 μ. μ.
Μθτσσ)στες κεραυνοί εναντίον σιδερένιων υπερ)των

ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΜΟΤ)ΣΤΕΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΣΟΥΠΕΡ ΤΕΡΑΤΩΝ

iiitfiUiteMiiMfeNMRiiNiNmftwiiiiiiin^^
KINH^H^aTt^n’hW ΚΑΝΤΙΑ

Ιήλ. t2l4so Στα δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Ωρα ένάρξεως: 8,45 και 11,30

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΕΡΩΤΙΣΜΟΣ
llllllllllllllllllllllllllliuilllllllllllllllllllllliuillllllll^

«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ-ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή.

Έναρξη ώρα 8,30’ 
μμμμμμΙμΜημ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λκτ/Ίστής για την ε 
ποπτεία βιβλίων Δ' κατηγορίας 
Πληροφ. τηιλ. 289071.

' 1 —
μικρές λ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα.
Πληροφ. τηλ. 232526.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ •κυρίες και δε- 
^πνίδες, κύριοι, άτομα σοβά 

ι.πεύθυνα, έξυπνα, ,και κοι­
νωνικά κα7λιεργη·μένα προς ερ 
,.ισία. Νά ειδικευτούν για συνε 
ργατές στελέχη εις σοβαρή δια 
^μιστιική εταιρία. Γιαννίκου 7 
γ όροφος 8—2 μ,μ. και 5—

8

(Ζ8Ο6) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός δε- 
σποινίς ή κυρία για μόνιμη πρω 
ινή απασχο/ηση (8—1). Πλη- 
ροφ. τηλ. 231884, 234638 πρωι-
νές ώρες. 

(Ζ8Ο8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα γκχ το 
σόϋβλστζίδίκο Πινάκιο στα Λιο 
ντάρια..

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπήρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
2θο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκα 
-οικία στις περιοχές Άη, Γιάννη 
κ·αι Μασταμπό ή και οικόπεδο ά 
ptlO γιά οικοδομή. Πληρώνω με 
-ρητοίς. Μεσίτες αποκλείονται. 
Τηλ. 243596.

(ZSiW

(?805) 1—5 (275'5) 1-30

1—15
ΖΗΤΕΐΐΑί πεπειραμένη· υφύν- 
-ρκί ιμισίέός ικανοπόιηπικός και 
με fKA. ·Πληροφ. τηλ. 234615 α 

12.00—15.00 και 18.00 —
η. 00. .

(Ζ8Ο9) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική διαφη 
μ,ιάτική εταιρεία δεσποινίς 22— 
30 ετών ευπαρουσίαστη ικανή 
ο^ις δημόσιες σχέσεις, γνωρίζου 
σί1 καλή γραφομηχάνή. Θα προ 
τ11μηθεί η έχουσα μοτοποδήλατο 
ή δίπλώΐίϊιά όδηγησεως αυτοκινή 
-ου. Πληροφ. τήλ. 2X6641, 242- 
,§64 (ώρες 9.30—Γ2.30 καιιι 5— 
7.3Ο)ι.

(Ζ798) 11-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέ 
ως. Πληροφ. τηλ. 222729 πρωί 
νές ώρες και 225513 απογευματι 
νές ώρες.

(Ζ8Ο8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά πάλιαιά 
ή καινούργια οικία μ» κήπο 
στις περιοχές Ακαδημία, Μαστα 
μπά, Πόρο, και περιοχή Κριπζά 
ΠλΠΡΦύή μετρήποίς. Πληροφ. 
,,ηλ. 0897-41359 —41360 κ. Γιώ
ργιοι.

(Ζ8Ο3) 1—5

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν- 
δρΑά, non δικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτικά. φοριματα, σέί θα­
λασσής. με ποσοστό 34 
ο) ο από τιμής αγοράς. Με 
πολλά ίξτρα δώρο. Πληρ. 
τηλ. 284383 9—1 και 5-9.

(Ζ807) 1—20

ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α - 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

ΤΑΜΙΩΛΑΚΗέ

Πλατεία Κορνάρου 
Ζητείται πωλήτρισ. Πλη- 
ροφόρ'ίεζ στο τηλ. 283- 
187, 6—8 μ. μ.

(Ζ796) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή |3οηθος 
•και ένας σερβιτόρος πεπειραμέ­
νος, ψ-ήροφ. 4ηλ. 286338.

,. 1—5
ΖΗΤΕΓΓΑ1 ψήστης Πλ. Ελέυθε
ρίας Παλαιό Ν-τορέ 
ST OR κ. Ζά/αριουδάκη 

(Ζ799)

FOOT

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα εσωτερική 
για απασχόληση παιδιού 5 ετών 
θερινούς μήνες Ιούλιο —Αύγου 
στα. Μισθός ικανοποιητικός. Ώ 
ρες 9—10 π.μ. 22Θ151 και 6—8 
μ.μ. 24'1262.

(ZW) H-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικογένεια για να ε 
ργαστεί σ εκινήιβιατογράφο βρα 
δυνες ώρες. Προσόντα: όρόξη 
γιά δόύλόιώ, κότοχός αυΐΟΚίινή 
τόυ. ΠληρΥύρ. τήλ 283075 ώρες 
10—12 π.μ. και 8—10 μ.μ.

(Ζ794) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος δια του 
ριστικό γραφείο με καλά Αγγλι 
κά και δίπλωμα αδηγήσεως και 
δια τουριστικό κατάστημα υπάλ 
ληλος ιβραδυνός 4—10 μ.μ. στο 
Λιμάνι Χεβσονήσόυ .Τήλ. 0897 
22137.

(Ζ786) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφω 
νο εις το Λιμ. Χερσονήσου. Τη 
λέφ. '283859.

(Ζ790) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να ερ 
γαστε ίστην καφετερία PUB «Ε 
LYSSEE». Μισθός ικανοποιητι­
κός. Για περισότερες πληροφο 
ρίές εντός του καταστήματος 
και άιπό 6—ι12 μ.μ. παραπλεύ- 
ρώς ΟΤΕ οδός Κοπετόν Χαρα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός,μάγειρου και 
γκαρσόνι μέχρι 35 ετών ηλικίας 
για ξενοδοχείο. Τηλ. (0897) 
22743.

(Ζ792) ί—7
ZHTEitAi συνεταίρος σε εται 
ρία αντιπροσωπειών —διανομών 
και οδηγός βπάγγελματίας πωλη 
τής για διανομές στην Κρήτηι. 
ΠληράφΥ τήλ. 224526.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος κοπέλα 
κατά προτίμηση τεχνο/ώγος ή 
•με γνώσεις λογιστικής γιά έργα 
αία σε κατάστημαι Πληροφ. τήλ 
243633.

(Ζ793) 1—5
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω μεταχειρι­
σμένο φόρτωτάκι για τρ'οφοδο 
σία μπετονιέρας μέ αδρανή υλι 
κά. Τηλ. 235027 ή 232586.

(Ζ771) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και κύ­
ριοι, κερδίζοντας χρήματα κατ 
επαγγελματική άνοδο σε εισα 
γόμενα πρωτότυπα είδη. Πριμ, 
δώρα. Τηλ. 221895.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ μηχανήματα πό­
σης φύσεως χωματουργικά και 
περισυλλογής πέτρας (σε οποίο 
δήποτε μέγεθος) και αναλαμβά 
νομέ οιανδήποτε εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891)22439 Αρκαλο 
χώρι και 242691 Ηράκλειο.

(Δ628) 1—20
ΕΣΑΣ θέλουμε πο υψάχνπτιε 
για δοτύχιά. Κάντε τον κόπο 
να ιμας επισκεφθειίτε, να σιζη 
τήσουμε καιι ίσως βρείτε τό ε 
πάγγελμα ποιο σας ταιριάζει και 
που δεν το είχατε σκεφτεί ως 
τώρα. Γιαννίκου Ί Α' όροφος 
8—2 μ.μ. κάι 4—6 μ.μ.

(Δ839) I—2
AFf AlkA μαθήματα για όλες 
τις ηλικίες για αρχάριους ή. προ 
χωρημέναυς. GROUPS από 1— 
2 άτομα. Σίγουρη, βελτίωση στη 
βαθμόλ-ογία σπουδαστών Γυμνά 
σίου ή ΑΙικείδω. Τήλ. 288541.

ENOIKI AZETA 1 γκαρσονιέρια
—μονοκατοικία, κατάλληλη και 
για επαγγελματική στέγη στην α 
δό Αγ. Τίτου. Την.. 283238.

.(Ε470) 1—3
ΣΤΗΝ Στσλι. Γιαμαλάκηι 36 Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί·. Πληρο 
φορίες από 9—5 μ.μ .παραπλεύ- 
ρως στην κ. Πόπη Μηλιαρά και 
στά Τηλ. 282820.

(Ε469) 1ι—3

feNOlklAZClNlTAI εις το 
,Κέντρά της Λ. 62 Μαρτύ 
ρών άρ. 99 δυο συνεχόμΕ 
να καταστήΜάτά από 600 
τ.μ. έκάστόν, ιέέχωρίσμέ- 
νως ή Καί τα δυο μαζί, ό® 
ξεχώριστή είσόδο έκαστο. 
Γίλιηιρίκρ. τηλ. 286005 ή 
283163.

(Ε471) 1—6

(Ζ764) 1—10
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεϋθε 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί.
Τηλ. 287286. 

(Ζ641) 1—20

ΑΦΟΡΑ
ΠΤΥΧ1ΟΥΧ0Σ proficien­
cy MKHKi.-VN παραδίδει μα-

(Λ837) 1—7
ΑΝΑΑΑΜΒΑΝΩ τη μεταγλώτ 
τιση και διόρθωση' κειμένων στη 
σωστή δημοτική. Γλωσσική ε- 
πιμέλεια βιβλίων, τυπογραφι­
κών δοκιμίων k>jo. Κ.Γ. ΣΪΈ- 
ΦΑΝΆΚΐΐΣ, Φιλόλογος. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία αΛοίτέ- 
λόΰμΚνη από δυο κύρια δωμάτια 
και λοιπούς ιβοηιθ. χώρους επί 
της Λ. Ακαδημίας 35. Πληροφ. 
τηλ. 286494.

(£465) 1—3

(Ε425) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) αποθήκη 
700 τ.μ. καλυμμένος χώρος' με 
300 τ.μ. ακάλυπτο ειτί τΠζ Λ. I 
κάρου. 2) αίθουσα 500 τ.μ. W 
ρίπου επί της Λ. Ικάρου. Τηλ.
288373 από 9—1. 

(Ε381) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο δι 
αμέρισμα 3 δωματίων με ίβάηθη 
τικούς χώρους και καλοριφέρ ο 
δός Μελεύου Πηγά 26 τηζ>έφ. 
288100.

(Ε44'9) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμέτη 
γκαραονιέρα σε πολυκατοικία 
στην οδό Νίδας αρ. 5 στον Πό 
ρο .Πληροφ. τηλ. 233438 πρωί
10—12.

(Ε452) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 54 
τ.μ. με πατάρι και υπόγειο στην 
πολικατοικία που βρίσκεται στη

2303117.
(Δ834) 1—12

λάμιπή 1. 
(Ζ782) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ won και νέες για 
ολιγόωρη; προσοδοφόρο βξωτερι 
κή απασχόληση. Πληροφ. από 
9 π.μί—1 μ.μ. οδός Έθν. Αντί­
στασης 74—90 Π. Παρίση (ήμι- 
υπόγείο)!.

(Ζ788) 1—6
ΖΗΤΕΪΤΑί προς ενοικίάση δια 
μέρισμα ή μονοκατοικία 3 υ- 
πνοδωματίων και λοιπών χώ 
ρων περιοχή Λ. Δημοκρατίας. 
Πληροφ. τηλ. 220745 απά 8— 
3.30 και 230494 απόγευμα κ.
Άγγελο Παπαδάκη. 

(Ζ758) 1—7

θήματα Αγγλικών .κατ' 
Πληροφ. τηλ. 28667It.

(Δ84Ο)

οίκον.

1—10
ΕΙΜΑΙ ο Αμερικανός που ταξί 
δει® από Ρόδο—Ηράκλειο την 
Μ. Παρασκευή 20 Απριλίου. 
Προσπαθήσαμε να μιλήσουμε αλ 
λά οι γλώσσες ιμας ήταν διαφο 
ρετικές. Έχω ενθουσιαστεί από 
την Ελλάδα και θα ήθελα να 
μάθω περισσότερα· για την ιστό 
ρία και τα έθιμά της, και <θα ήι 
θελα να αλληλογραφήσω με κά 
ποιο Έλληνα. Εάν θέλεις να 
μου γράψεις παρακαλώ στείλε 
το γράμμα σου στην παρακάτω 
διεύθυνση, ,και θα το μεταφρά­
σω: ·Μ. ELLIS, 331ι6 SLEEPY 
LANE, FALLS CHURCH, VA

ΑΝ ΘΕΑΕΤΕ να κερδίσετε χρή 
ματα τις ελεύθερες ώρες σας 
μπορείτε να γίνετε ντήιλερ στην 
Εταιρεία «ISAiND ΒΕ» παίρνον 
τας μεγάλα ποσοστά και έξτρα 
δώρα. Η εταιρεία μας διαθέτει 
μεγάλη ποικιλία σε εσώρουχα, 
νυχτικά, πυζάμες, μπλούζες, 
μπουρνούζι κ.ά. Ανδρικά, γυναι­
κεία, παιδικά. Το πρατήριο βρί­
σκεται στην οδό Εύαγγελιστρί 
ας h. Τηλ. 284383 9—1 π.μ, 
και 5—8 μ.μ.

(Δ830) 1—10
ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 

«Ο ΜΑΚΗΣ» 
Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ

Δια μια γρήγορη και υπεύθυ 
νη εκμάθηση για να απόκτησε 
τε δίπλωμα απευθυνθείτε στην 
παρ απάνω Σχολή.
Οδός Βιάννου 9 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ. 244298 
11ΡΟΣΟΧΗ. Για μια έξυπνη 
•και οικονομική αγορά, για αυ 
τοκίνητό παντός τύπου εισάγω 
γής απ' ευθείας από την Δυτ. 
Γερμανία απευθυνθείτε στον 
«ΜΑΚΗ». Μάρκος Γ. Ξενικά- 
κης. Διαθέτομε κλούβες σε άρι 
στη κατάσταση. Επιβατηγό ό­
ποια μάρκα και μοντέλο σας 
ταιριάζει.

Και τις τιμές! !αγοράς και διια 
κανονισμού θα τα κανονίσετε ε 
σείς όπως σας βολεύει.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
πιπλώμένή 200 μ. Οπό τη θάλάσ 
σα στο Σβούρου Μετόχι (Ανά 
ληψη Χερσονήσουί. Πληρ,φ. 
τηλ. 280159.

(Ε466) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο
οιαμέρισμα 3 δωματίων 
.π/.βύήως Κολυμιβηιτηρίου 
για >σαιζόν ή και χρόνο.. 
222589.

(Ε467)

παρα-
Λίντο 

Τηλ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 
δωμάτνων πίσω άπό το GALA­
XY, Μονής Πρφέλης 101'. Τηλ 
234771, 233247.

<©Μ8) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρν. Πληροφ. τηλ. 220894 όλ» 
το 24ωρο.

(Έ463) 1ι—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αενζάρτητος ι 
ισόγειό^ οικία αποτελούμενη· από 
τρία κύρια δωμάτια, κουζίνα, 
μπάνιο, αυλή και ένα |^<>η(3ητι 
ικό δωμάτιο εις την οδό Ζάκρο ι» 
14 όπισθεν ορφανοτροφείου Πό 
ρος. Τηλ. 280508.

(ΙΕ462) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγαζιά, 
στην οδό Έβανς 85. Τηλίφ. 
285270.

(Ε461)
ΠΡΟΣΟΧΗ

Ιί—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γω­
νιακό στην Πλ. Κορνάρου και 
Λασηθίόυ γωνία 3 κυρίων δω 
ϊματίων και λοιπών βαηθ. χώ-

22044 USA. 
(Δ838) 1—3

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Λ1ΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ
Οδός Καγίαμπή 18 — Τηλ. 225640

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

Τα μαθήματα αρχίζουν στις 25 Ιουνίου, Δευτέρα.

θα λειτουργήσουν Τμήματα

Νηπιαγωγείου, Πρώτης, Δευτέρας, Τρίτης,

Τετάρτης, και Πέμπτης Τάξης.

(Ε464)
Μεθοδική, αποτελεσματική διδασκαλία

για εξετάσεις GOETHE.

για να μη -
' σας καίγεται |

ί

1

*

I Ασφαλιστείτε 
ι στη ΛΑΪΚΗ

ί 
4

' καρφί | ®
Πάνω από 40 χρόνια ιστορίας και κύρους

Η ΛΑΪΚΗ είναι μιά από ας μεγαλύτερες Ελληνικές
Ασφαλισπκές Εταιρίες με συνετή και σωστή διαχειρηση. Στη διάρκεια της.μακρόχρονης ζωής της 
ανυμετώσσε τους πελάτες της και τους ηαθόντες, ιδιώτες, ετηχαρήσος Βιομηχανίες,, μέ ιδιαίτερη 
ευαισθησ'α, συνέπεια και καλή πίστη, κερδίζοντας έτσι την εμπιστοσύνη του κοινού και αποκτώντας 
ένα κύρος, που λίγες ασφαλιστικές εταιρίες διαθέτουν στόν τόπο μας
Η οικονομική μας ευρωστια

Η ΛΑΪΚΗ διαθέτει μεγάλη οικονομική εσφάνθα και είναι σε θέση να καλύψει άνετα—όπως έκανε 
άλλωστε πρόσφατα - μεγάλες ζημιές μεγάλων πελατών της (Μέγαρο Κατράντζου και μέρος ζημιών 

ΜΙΝΙΟΝ). .. . .. _
Η εικόνα της ΛΑΪΚΗΣ σε αριθοους σύμφωνα με τα σημερινά δεδομένα είναι η ακόλουθη:

• Μετοχικό κεφάλαιο_____________ _ ______
• Αποθεματικά Βάοει ισολογισμού__________
• ΑποθεμάΤικά από υπεραξίες χρεογράφων_
• Νέο ιδιόκτητο πενταώροφο μέγαρο

Κεντρικών Γραφέίων στη Λ. Συγγρού 135
• Λοιπά ακίνητα _______________ ____ __
• Τραπεζικά Ομόλογα, μετοχές κλπ. ιιάνω από

200.000.000
84.000.000

114.000.000

J 00.000.000
200.000.000
7ΟΟ.00Ο.00Ο

Καλύπτουμε όλη την Ελλάδα και όλους τους ασφαλιστικούς κλάδους. Ιδιαίτερα 
δυναμικά προγράμματα γιά ατομικές ασφάλειες καί μεγάλη παράδοση σας ομαδικές 
ασφάλειες ζωής.
Η ΛΑΪΚΗ είναι η σύγχρονη, δυναμική εταιρία που καλύπτα όλους τους αοφαλισηχους κλάδους. 
Μ' ένα μεγάλο δίκτυο υποκαιασιημάτων και πρακτορείων, επανδρωμένων με έμπορο προσωπικό 
οναι πάντα έτοιμη και πρόθυμη να οας εξυπηρεπίσα σ' όλη mv Ελλάδα. Για να έχαε πραγμαηκή 
αοφάλοα και., να μη οας καίγεται καρφί για ηποια

I ΛΑΪΚΗ...για ασφαλεία.
AliC-YMOS ΑΣΊΑΤΕΓΚΗ ΕΤΑΚ1Α Κινφχά ν^ώ Δ Σιγφού 135 & Κμκπχ 2 · 17121 ΑΟΗΝΑ - ΤΑ 9523 450-9

Η "ΛΑΪΚΗ" επιθυμεί να διευρύνει τις εργασίες της στην Κρήτη, 
γι'αυτό ζητεί και νέαυς Πράκίοοες. Γράψατε στην πιο πάνω 
Διεύθυνση.

γωνιά Α. 
ρβουδάκιη 
πρόσοψη 
Πληροφ.
—12.

(Π451)

Χρυσοστόμου και Ζε 
( το κατάστημα έχει 
στην Ζερβοί δάκη 1. 
τηλ. 233438 προνί 10

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή δίδεται συμι 
σιακό κτήμα 15 στρέμματα νε­
ρό, δεξαμενές, σπιτάκι στα νό­
τια· παράλια (Τερτσα), εξαιρετι 
χό για ·»αλλιέργε«τ ντομάτας ή 
(μπαινάνας, ολόκληρο ή μέρος. 
Τηλ. 2309Θ7 ή 235937.

(Ε446) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
σε κεντρικό σημείο της πόλεως 
112 τ.μ. ·με πατάρι 60 τ.μ. Τηλ. 
282313—230540.

(Ε448) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα 
γαζί 90 τ.μ στο κέντρο Τηλ 220 
477 5—8 πλην Σαββάτου —Κυ 
ριακής.

(Ε251) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι με κουζίνα λουτρό και κή 
πο, επιπλωμένο κοντά στην θά 
λασσα με αστική συγκοινωνία 
εις θέσιν Χαβάνια Αγ. Νικολά 
ου .Πληροφ. τηλ. 32116 Νεάπο 
λη.

(Ε335) 1—15
ΕΝ ΟI KI A ZET AI κατάστη μα 

στο 4ο χ|λ|μ. στην Λ. 62 Μορτύ 
ρων 320 τ.μ. με 120 τ,,μ. πατά 
ρι και 700 μ. ακάλυπτος χώ­
ρος περιφραγμένος. Πληροφ. 
τηλ. 223793 μετά τις 8 μ.μ.

(Ε430) 1—8

.ρων (κουζίνα, λουτρό) συνολι 
Αιεϋθυνσις: οδός Βιάννου 9 μά 65 τ4μ στον 1ο ό(χχρο κα 

τάιλληλο δια οιανδήποτε επαγγε 
λματική χρήση. Πληροφ. κ. 
Κούνάλη Γεώργιο τηλ. ώρες ε 
ργασία 281702 οικία 230542.

πλάι' στο Ταχυόρομιικό ΤαμιιεΡ 
τήριιο, Βαλιδέ Τζαμί. Τηλ. 244 
298. .Mil® επίσκεψη; σας! θα μας 
δικαιώσει!

1—15 (Ε424) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ” 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεω< υποθέσεις. Εμπορι- 
«ές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικό, Οικογενειακά, Διαζϊ 
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 75 τ. 
μ. Ανδρόγεω 4 έναντι ΣΕΛΕΝΑ 
Τηλ. 222269 —281420.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ιρετιρέ περιοχή Αγ, Ιωάννου. 
Πληροφ. τηλ. 0897-22703.

(Έ429) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναντι
Αθήνα'ιίκής Αγοράς, 
τηλ. 283643—283343..

ήΒ433)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ.

1—10 
διαμέρισμα

δύόμισάρν επί τής Εθν. Αντιστά 
σβως 93. Πληροφ. τηλ. 220Γ29.

(Β454) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

στην οδό Μ. Οδήγητρίας 14 
35 τ.ιμ. με πατάρι. Τηλ. 282160 ή 
22ι1ι622.

(Ε443) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια πολυτελώς ελίπ/.ώμένα δια 
μερίσματα εις θέσιν Λυγαριά 
Λγ. Πελατγ·ίάς. Τηλ. 280747.

(Ε459) 1—3

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΟΝ Ε.Π Ε 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΛΦΗΣΗ-ΗήΕΠΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΠΠΕΕ-ΕΚΠΑΙΘΕΥΣΗ ETWE Η/Ϋ 

ΤΗΛΕΦ5ΝΑ : 28Θ.380 290.640 241.396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 t k 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

»»ΕΚΠΑΙΟΕΫΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ ΗδέκΤΡΟΝΙΧΟΥΣ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΟ Η/Υ.

**ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΗΝ ΕΝΝΙΑΧΡΟΝΗ ΠΕΙΡΑ ΚΑΙ Τίί

μοναλικες Σύγχρονες εγκαταστάσεις μας
ΜΗΝΙΑΙΑ ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ____________________________  

(ΙΟΥΝΙΟΣ-ΙΟΥΛΙΟΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ) 
Γιά μαθητές Γυμνούιου-Λυκειου

-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ H/Y ΓΛ9ΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC
25 9ΡΕΣ θεωρνα,25 Εργαστήρια, ΣΥΝΟΛΟ 50 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ Στην αρχή κάθε μήνα

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΙάΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ .__________________  
Γιά απόφοιτους Λυκείου και πάνα 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ.
Η/Υ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ ΓΛ9ΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC 
40 9ΡΕΣ Θεωρία,30 Εργαοτήριά, ΣΥΝΟΛΟ 70 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ . Ολο τον χρόνο

ΕΤΗΣΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΤΗΗΗΑΤΛ 
Γυά απόφοιτους Λυκείου και παν» 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ: 
Η/Υ ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ ΣΥΣΤΗΜΑ UNIX 
ΡΑΜΜΑ APXEIA-BASIC-COBOL PASCAL 
230 9ΡΕΣ θεωρία,170 ΕρναΟτήρια, 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ Κάθε ΣεπτειιΒριο

ΛΟΓΙΚΟ ΛΙΑΓ 
ΛΟΓ/ΚΕΣ Ε· 
ΣΥΝΟΛΟ 400

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
και 100 τ.μΛ. οδό Αναγεννήσεως 
•καιι Κυκλάδων 17. Ρώμίίνηική 
γωνιϋδ. Πληροφ. τηλ. 285355 1 
—3 και 5.30—8.30 μ.μ.

(Β445) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αίθου 
σα 270 τ.μ. σε .πολυκασοηοία που 
βρίσκεται στην γωνία Α. Δημο- 
κρατΐάς —Εολωθού. Διαθέτει ε 
παρκή εζαερίσμό από μεγάλο 
φοτταγωγό, δυο εισόδους μια α 
πό Α. Δημοκρατίας και ίμια από 
Σολωμού καθώς και 2 WC. Η αί 
θουσα είναι κατά/.ληλη γιαβιοτε 
χνία και έκθειση. Ετοίμων ενδυ­
μάτων, αποθήκη; και έκθεση· επί 
πλων, αποθήκη, ανταλλακτικών, 
κργάστήριο ζαχαροπλαστικής κ. 
λ.π. Έχει δυνατότητες τόπόθετή 
σεως ·μεγάλης επιγρΙαφής στην 
Λ. ΔημάΚρατίας. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZO Α12Ο0 φο 
ρτηγάκι ρμπορική άδεια. Τηλ. 
2331632.

(Π540) 1^-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1800 εις 'αρίστη, κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283658 8—16.00.

(0539) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο με ψύκτη νερού ·και παγω 
τού σε άριστη κατάσταση. Τιμή 
30.000 δρχ. Τηλ. 741'392.

(Π538) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT AMICO 127

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ε- 
νοιιικιάσεως μοτοποδηλάτων σε 
τιμές ευκαιρίας λόγω διάλυσε 
ως: HONTA 200 CC, HONTA 
50 CC «παπάίκια», VESPES 200 
CC και μοτοποδή'λατα όλα νέου 
τύπου. Τηλ. 283859.

(Π505) I—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηιση σε κεν 
τρικό σημείο της πόλβως λόγω 
δεύτερης απασχόλησης. Πλη- 
,ροφ. τήλ. 235297 κ. Κώστας.

(·Π533) I—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ'- e 
πί της οδού Ιουστινιανού 30 σε 
απόσταση 250 μ. από την Πλ. 
Αγ. Μηνά. Πληροφ. τηλ 282280

(ΙΤ531> 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία γωνία 
κή εις Συνοικισμό Καραμανλή 
Καμίνια αποτελούμενη· από 4 
δωμάτια και συνεχόμενο μαγαζί 
Τιμή λογ,ική;. Πληροφ. τηλ. 280 
341 και 242'695.

(Π532) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑί παραλιακό αγρόκτη 
ιμα 5000 τ.μ1. εις θέση Φρο;ύδια 
(Μύλους) Χερσονήσου. Ιίληρο 
φορίες τήλ. 234863 ώρες .απογευ 
ιματινές.

(Π53Ο) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 50 CC όλο- 
καίνουργιά παρά ιδιώτου. Πλη 
ροφ. τήλ1.. 235485.

(Π529) , 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κοπτόράπτης απλός. 
Πληροφ. τηλ. 222412 ώρες 8—1 
π.μ. κα. 5—8 μ.μ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα τύπου VW 
σε .παλώ καλή κατάσταση ζόγω 
αναχωρήσεως. Δεκτός κάθε έλε 
γχος. Τηλ 283095 ώρες 5—9 μ.μ 

(Π527) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τροχόσπιτα 2 δω 
ματιών προελεύσεως Γερμανίας 
μεταχειρισμένα σε άριστη κατά 
στάση εκτελωνισμένα. Πληιροφ. 
τηλ'. 286656.

(Π528) 1—5

233438 πρωί 10—2. 
(fet53) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στηιμαμεθ' υπογείου 120 τ.μ. με 
δυο πατάρια στην οδό Ρόδου1 
10 έναντι παλοιού Βρεφοκομεί 
ου. Τηλ. 284883—224230.

(·Π421) 1—10
ΕΝόΐΚίΑΪΕΤΑΙ κατάστημα ή 
καταστήματα 300 τ.μ. μεγάλης 
πρόσόψεως επί της Λ. Αλεξ. 
Παπαναστασίου 28 (στάση ΐίερ 
τστλάκή). Πληροφ. Νικόστρα- 
στρατο Μαρκατάτο στην άνω 
Δ)νση ή τηλ. 0821-21397.

(Εϋ05) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μ«γά>Λ γωνία 
κό κατάστημα μέ Λάτάβί υπόγειο 
μεγάλη πρασιά με δυο τουαλέ­
τες κατάλληλο για οιανδήποτε 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 235168.

(Ε437) 11—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 260 τ. 
μ. 50 μ. από το Κολυμβητήριο 
γωνιακό στο δρόμο μέσα, κα­
τάλληλο για μαγαζί, βιοτεχνία, α 
ποθήκη, κέντρο διασκεδάσεως. 
Πληροφ. τηλ. 08^4-343631.

(Ε43ή). 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατθτα στη 
στοά Μουρτζή Έβανς 83. Πλη 
ραφ. τηλέφ. 235677—^223'322 — 
282456.

(£450) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΣΑΙ , κατάστη μα 
100 <τ.·μ. ;με πατάρι ζ5 τ.μ. Πλη· 
ροφ. τηλι. 220894 οδ,. Σ|μυρλίου 
29 (όπισθεν γηπέδου Οφίί).

(Ε456) . Γ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Καρτέρα 
και σε απόσταση 500 μ. από την 
πλαζ του EOT επιπλωμένο δια 
μέρισμα ιμε δυό υπνοδωμάπιια σα 
λόνι κουζίνα -και >χ>ι/τρσ. Το δια 
μέρισμα έχει ιμεγάλη· ιβερόντα ·με 
θέα προς την θάλασσα. Πζ-ηροφ 
τηλ. 233438 πρωί 10—42.

(•Ε4471 1^5

σε καλή τιμή. Τηλ. 231Ο37υ
(Π536) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕίΝΤΕΣ 608 
Ψυγείο ρεύματος και μηχανής. 
Σε ικα.λή τιμή. Τηλ. 23'1037.

(Π537) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία πιτσαρία 
σε κεντρικό σημείο του Ηρακλεί 
ου. Εζασφα'/.,'σμένη πελατεία. 
Π/.ηιροφ. τηλ. 24(950.

(Π535) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADET 
1000 LL 631.000 χλμ. Τηλ. 721- 
202 από 8—3.

(Π496) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU σε πολύ 
καλή κατάσταση, 600 CMl απο 
λύτως μετρητοίς 270.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 0897-61281 10—12 
π.μ. και 6—8 μ.μ. καθ' εκάστην

(Π498) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός τριόροφης 
οικοδομής 192 τ.μ. στην Λ. Ιω 
νιας (στάση Σινάιη). Τηλέφ. 
223959.

(Π500) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αποθήκες 120 
η μια και 130 τ.μ. η άλλη. 
Πάροδος 62- Μαρτύρων έναντι 
εργοστασίου Καπετανάκη. Τηλ. 
234379.

(Π479) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή ο 
•εξοπλιισμόίς Σοηβλατζί'δικου
στου Κόκκινη Χάνι λόγω ανα 
χοιρήσεως. Πληρ. τηλ. 243117 
' (Π486) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολόσοί μπλέ 
και μαύροι, Ντόμπερμαν γίγαν 
τες, πεκινουά, κοκερ, γκέκας 
και μπηγκλ. Πληροφ. κτηνία­
τρος Γ. Παρασύρης τηλ 242098.

(Π438) 1—10
AUDI 60L)71 σε άριστη καπά 
στάση ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Τηλ 222805

(Π478) 1—5

ΛΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω 
ματιών κεντρικό κατάλληλο και 
γΙα επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
233366.

(Π493) 1—5

ΣΕ παραλιακή έκταση 15 συρεμ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 2 
στρεμμάτων με ή και χωρίς ά­
δεια οικοδομής. Επίσης ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ επαγελματικό ψυγείο 
2 ιμέτρων, ηλεκτρική επάγγελμά 
τιικ ήκουζίνα, καρέκλες .και τρα 
πέζια ταβέρνας. Τηλ. 223526 με 
τά τις 9 μ.μ. και 2221'83 ώρες 
γραφείου.

(Π534) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας 2 ψυγεία επαγγελματικά, 1 
κατάψυξη, 2 τέντες, 1 πάγκος 
μπαρ 3 μ., μεγάλη φωτεινή επι 
γραφή για πιτσαρία, ποτηριέ- 
ρες, σκαμπό), στερεοφωνικό συ 
γκρότημα. Τηλ. 232654.

(Π476) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με αυτοκίνητο κρεοπωλείο σε 
κεντρικό σημείο στΐ£ Πατύλλες 
Πληροφ. τηλ. 285812—243865 
—225306—284075.

(Π455ί 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδι- 
κών ειδών (εντός παρόδου της 
Λ. Καλοκαιρινού). Τηλ 241785 
ή 821571.

(Π464) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό πετρέλαιο 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233366

(Π494) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.100 τ.μ 
στου Κόκκινη Χάνι επί του Κοι 
νοτικού δρόμου, με άδεια οικοδο 
μής, ολόκληρο ή το ήμισυ. Τηλ 
761220 Γούρνες ή 283033 πρωί 
νές ώρες.

(Π5Ο2) 1—6
ΣΚΑΦΟΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μάρκας 
ΑΛΦ Α — ΕΛΛΑΣ 4,20 μ. με 
τρβ ι'λερ και μηχανή 25άρα στη 
τιμή των 180.000 λόγω ανά­
γκης. Πληροφ. τηλ. 225744 απο 
γευματινές ώρες και 234811'.

(Π5Ο6)' 1^-6

' ΥπερέχομΕ!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

BETO

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΜΕ'ΓΝΤΑΝΙ) j!

Πλατ. Νικ. Φωκά — Τηλ. 225523 — 286189 S
— Τρεχαντήρι με μηχανή JAN MAR καινούργιο, 10 μ. '[ 

1.800.C0O δρχ.
— Τρεχαντήρι 6,5 μ. με μηχανή MERCEDES 15 In. 400.

000 δρχ. ;)
— Ρολόι εκκρεμές KINRLE σντίκα, 25.000 δρχ.
— Ραδιόφωνο MARCONI αντίκια, 25.000 δρχ. 1 [
— 2 μπΌ'υκ'άλες καταδύσεων1 TECNUISUD 25.000 η μία. · [ 
— Τηλεόραση NORDMENDE 12 " εισαγωγής. 15.000 δρχ. '
— Ένας πάνθηρας μια αλεπού και ένας κύκνος, ταριχευμέ- ] ί 

να. 60.000 δρχ. ; >
— 2 σκηνές (2 ατόμων) 2.500 η μία. '!
— Διάφορες φωτογραφ.κές μηχανές σε τιμή ευκαιρίας. <;
— ·Μ α γραφομηχιανή, 5.000 δρχ. '
— 1 κασέλα 1 μ. με ένα καθρέπτη 1 μ. Κρητικής τέχνης, ]' 

60.000 δρχ. ] ί
— 2 εγκυκλοπαίδειες, 40 βιβλία, 6.000 δρχ. Ί
— 1 ανεμιστήρας μεγάλος 4.000 δρχ. ' [
— 1 ατμοσίδερο, 4.000 δρχ. <J
— 2 κρεββάτια μπρούτζινα, 10.000 το ένα. /
— Διάφορα στερέοφωνικά συγκροτήματα σε τιμή ευκσι 

ρίας.
— 1 σερβίτσιό φαγητού κομπλέ. 7.000 δρχ. '
— 40 μ. κουρτίνες υφαντές, 13.000 δρχ. <*
— 1 ραπτομηχανή SINGER 25.000 δρχ. ί’
— Πωλείται Τζάγκουαρ σε τιμή ευκα·ιριας. ί ·

’ Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά άδρανή ύλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
άπαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά άριστη 
ποιότητα έτοιμου σκυροδέματος.

Υπερέχομε! .w-
γιατί είμαστε οΐ μόνοι πού.

’Έχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική έγκατάσταση, σέ μικρή άπόσταση άπό 
τήν πόλη, προσόντα πού ’εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
τήν πλήρη αξιοπιστία του.

’ Υπερέχομε’
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή ασφαλείας.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

Συμβάλλομε άποφασίστικά στην άντισεισμική 
προστασία του σπιτιού σας καί του τόπου μας.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
Bl.rife. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402 

' ί ' i .. ........ —η.,——...................... ........... ........
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Για τούς κυανοκράνους στην Κύπρο

ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Δήλωση του κ. Μαρούδα

ΚΑΘΟΡΙΣΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ Χθες Σήμερα Αύριο__

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επικρατεί 

στις τάξεις του ΠΟΑ όσον αφο 
ρά τον τελικό του 'Κυπέλλου Ε, 
ρασιιτηχινών Ελλάδας και όλοι 
πιστεύουν ότι το Κύπελλο τηιν 
Τετάρτη το' βράδυ βαι έλθει στο 
Ατσαλένιο. Δεν παραγνωρίζουν 
β’βαιια παράγοντες ικα,ι ποδο­
σφαιριστές του ΠΟΑ ότι ένας 
τελικός είναι πάντα δύσκολος 
και πιστεύουν ότι ,η Νίκη Διοι 
ίΚητηρίου για να αναδειιχθεί Κυ 
πε,λλούχος Βόρειας Ελλάδας πρέ 
πιει να είναι ισχυρό συγκρότη­
μα. Έτσι σήμερα οι ποδοσφαιιιρι 
στές του ΠιΟ Α θα προπονηθούν 
εντατικά και την Δευτέρα ίσως 
δώσουν ένα φιλικό ματς. Δεν α 
ποκλείεται ο τελικός να γίνει 
στο Ολυμπιακό Στάδιο και να 
μεταδοθεί «ζωντανός» από την 
τηλεόραση.

πελλ» 'Εβνών Ευρώπης.

• ΗΜΕΡΙΔΑ κολύμβησης της 
Ε,ΚΟΦ 6α γίνει την επόμενη Κυ­
ριακή 24)6 στο κολυμβητήριο 
της πόλης μας ;με διοργανωτή 
τον ΕΓΟΗ. -Στιο μεταξύ εντατικά 
προετοιμάζονται οι ομάδες του 
Ηρακλείου για τα Πανελλήνια 
πρωταθλήματα που1 αρχίζουν 
στις 29 Ιούνη με την 'κατηγορία 
OPEN. Οπως είναι γνωστό το 
Πανελλήνιο ποωτάθληιυα της Γ' 
Κστηγοριίας θα γίνει στην πάλη 
μας στις 27—28 και 29 Ιούνη.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 8Α ΕΙΝΑΙ 01 ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

• ΔΕΝ θα γίνουν το Σάββα 
τακύριακο «γώνες για τα τοπικά 
πρωταθλήματα Α' και Γ' Κατη, 
γορίάς. Υπενθυμίζομε ότι για 
να λήξουν τα πρωταθλήματα ου 
τά μένουν από δυο αγωνιστικές. 
Όπως βίναι γνωστό το πρωτά­
θλημα Β' Κατηγορίας βχβι λήξει 
με πρωταθλητή τον Αστέρα και 
δεύτερη τη Γαρύπα. που ανέρχον 
ταιι στιην Α’ Κατηγορία.

• ΣΤΟ γήπεδο του Ηροδό­
του προπονήθηκε χθες το οπόγευ 
μα η ομάδα της Μικτής ΗριαικΑεί 
ου1. Εϊκόο'ι ποδοσιφιαιιρΜτές βρέ- 
θηικαν στο γήπεδο της Αλιικιαρ- 
ινοσσού. Απόντες ήταν οι Αντω 
νίου (στρατεμμένος) Ζερβός 
(τρομματΐαις) Φραυδαράκης, Σι- 
νάνης, Βαβουλας Στ. Στο· οικογε 
•νειακιό δίτερμα cj «άσπροι» κέρδι 
σαν τους «κόκκινους» 3—1. Τα 
γκολ για τους νικιπτές πέτυχαν οι 
Ζαυριάρης, ΦσσσυΙλιάκης. Ντάγκι 
νηςενώ για τους ηττημένους σικό 
ραρε ο Πισποδάκης. Φ'λ. κό παιχνί 
δι στην Μυρτιά με τον Αστέρα 
θα παίξει την Τετάρτη η Μ κτή 
Ηριακιλείου.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 14 (ΑΠΕ)—
Το Συμβούλιο Ασφαλείας του 

ΟΗΕ θα συνέλιθει αύριο το από' 
γευμια γ:ια να επιληιφθεί του Οέ 
ιματος της ανανέωσης της θητεί 
ας της «ιιριηινευτικής δύναμης 
του ΟΗΕ στην Κύπρο.

Σύμφωνα με έγκυρες πληρο 
φορίες θα υπάρξει επανάληψη 
του ψηφίσματος 544 του πέρα 
σμιένου Δεκεμβρίου όσον αφορά 
την «νανέωση της θητείας της 
ΟΥΝΦιΙΚΥΐΠ.

Βάσει του ψηφίσματος ανα­
γνωρίζεται η συμφωνία με τη ν 
Κυπριακή κυβέρνηση; για παρα 
μονή της ειρηνευτικής δύναμης 
στην Κύπρο και ζητεί από όλα 
τα ενιδιαφερόμενα μέρη να συνε

ργαισταύν για τηιν εφάρμογή των 
όρων ιεντολή; της ΟΥΝΦιΙΚΥΤΤ.

Σύμφωνα ιμε τις ίδι®ς έγκυρες ’ 
πληροφορίες έχει καταστεί σα­
φές από τα Ηνωμένα Έθνη; ότι 
οποιαδήποτε «νέργβια που δημιι 
ουργεί προβλήματα για την ειρηι 
νευιτιική δύναμη στιην Κύπρο θε 
ωρείται ότι έχ®ι δυνητικά επι­
πτώσεις και συνέπειες για όλες 
τις παρόμοιες ειρηνευτικές προσ 
πώθειες του OUE παγκοσμίως.

Αυτό σημαίνει ότι δεν μπορεί ■ 
να αντιμετωπιστεί μεμονωμένα 
το θέμα της παρουσίας της βι 
ρηνευτιιικής δύναμης στην Κύ­
προ αλλά μέσα στο όλο· πλέγμα 
των προσπαθειών του ΟΗΕ για 
διατήιρησηι της ειρήνης.

ΑΘΗΝΑ, 14 (ΑΠΕ)—-
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ Δημήτρης Μαρούδας δήλωσε 
σήμερα στους ξένους δημοσιογ­
ράφους ότι: οι ευρωεκλογές, 
την προσεχή Κυριακή, θα διείξα 
χθουν σε κλίμα πλήρους ελευ 
θερίας για να εκφράσει ο λαός 
το φρόνημά του.

Απαντώντας κατόπιν σε σει 
ρά ερωτήσεων ξένων δημοσιογ­
ράφων ο εκπρόσωπος είπε τα 
εξής:

ΗΑΠΑΝΤΗΣΗΤΟΥκ-ΝΟΜΑΡΧΒΣΤΑ'ΝΕΑ,
Συνέχεια από την 1η σελ.

σιών) ήταν διίακρανείς 
τες ικ«ι αξιοκρατικές.

Είναι πολύ λυπηρό 
νός νά έρχονται στο

αδΙιάβλη^

το; γειγίΟΗ 
φως της

• ΑΥΡΙΟ Σάββατο στις 6.15 
το «πόγευμυ η. ΕΙΡΤ 1 Ou μετά 
δώσοι από την Νάντ τον αγώνα 
Γαλλίας—Βελγίου, για το Κύ

• ΑΛΛΑΞΕ μορφή ΤΟ γήπεδο 
μπάσχίτ ταυ ΟΦΗ με την τοπο 
θετηση του ελαστικοιύ τάπητα 
(ταρτάν) που ιμόλις αλοικληιριώθη 
κε· ί ί ;

Ληιμιοσιότητος τόσο ανεύθυνα, δή 
μοστεύματα που προσπαιΟουν να 
«ιντιστρήψουν τελείως τήιν πρ® 
γματίικότηται ικ«ι ναι βάλλουν έμ 
μμσα ικωτά ταυ ΕΣΥ οοου αποτε 
λ,ϋί πρωταρχικό στόχο της π® 
λης του Ελληνικού Λαού.

Ηδη έχουν ανατεθεί οι ιμυλέ

ΝΕΟ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Tc Δ.Σ. τκχι Γίειδς,σφσ ρ kcu Σωμοτβίου «ΑΣΤΕΡΑΣ» Μυρ 

τιάς - Αοιτραχών, c σθάνεταιι την ανήγκη να ευχαροσιτήσιει 
ττν ^GTCR-TOYRS Συριανός Ο.Ε. για την δωρεά Ενός 
μρτιρ.τ&δη'άτϋυ, αξίας δρχ. 70.000, npoxisipwou να ®ν;σχν 
βει οςκανεμ ιχά το Σω|.ιαπ·ιείΐο μας.

Ο Ε.Γ.Ο.Η. συνεχίζει την εκμάθηση κολυμβήσε- 
ωζ καθημερινώς 9—10 π.μ. και 4—5 και 5—6 το 
απόγευμα.

Πληροφορίες στο τηλ.: 287861 κ. Ζαμπιόζη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ 
“ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ, 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ

Φωτοαντιγράφει τέλεια σιαδή 
ποτέ πρωτότυπα, κινητά φύλλα 
ή βιβλία σε κοινό χαρτί, από τη 
μια ή τις δυο πλευρές του, με 
ταχύτητα 12 στο λεπτό, χρησι 
μοποιώντας μόνο ξηρό γραφί 
τη!

Δεν χρειάζεται προθέρμανση, 
ούτε θερμαίνεται στη συνεχή ε 
ργασία.

Στο γύρισμα κουμπιού, μετά 
τρέπεται σε πολύγραφο η διευθυ 
νσογράφο, χωριίς μελάνια και 
μεμβράνες.

Αυτά και άλλα είναι τα πλε 
ονεκτήματα του καταπληκτικού 
αυτού μηχανήματος DEVELOP 
20 Δυτ. Γερμανίας ενώ η τιμή 
του, είναι ασυναγώνιστη.

Για την Ελλάδα ΓΡΑΦΟιΤίΕ- 
XNIKIH ΑΕ τηλ. 3226601.

Για το Ηράκλειο Δ. ΣΑΛΟΥ 
ΣΤΡΟΣ τηλ. 282805.

τες για τα Κέντρα Υγείας Χάρα 
ικια στο ,μίελ&τητιιικό Γραφείο1 Ζ. 
ΒαΤλάκη·, Ε. Φασουλάκη, Μ. 
Γεργιανάκη, I. Λιάκος.

Γιοι το Κέντρο Υγείας Άνω 
Βιάνυσυ ιστό μελετητικό γραφείο, 
X. Στρατάκη, Ε. Κανάκη;—Βασι 
λάκπκ ΚΡΗΤΙΚΗ EjM., Ν. Βα 
σιλάκης, I. ΠέιρφσίΒλιάΚΐΐις.

Η μελέτηι του Κέντρου Υγείας 
Χάρακα θα παραδοθεί στις 11)9 
) 84 ικαΐι η| μιελέτηι του Κένηρου 
Υγείας Άνω Βιάννου θα πιαρα 
δοθεί στις 14-9-84.

Η όληι διαδικασία καθυστέρη­
σε γιατί είχαμε δυο (2) φορές 
ενστάσεις των ενδιαφερομένων 
που πάντα προκαλσύν σημαντική 
καθυστέρηση; διότι απαιτείται 
γνωμοδότησηι της Γ.Ε.Μ. που 
είναΐ! συλλογικό όργανο Κεντρί 
κό (του Υπουργείου Εθνικής Οι 
ικονιομίιας):.

ΕΚΘΕΣΗ 
ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Έκθεση Βρετανινικοΰ ιατρι 
κού βιβλίου και περιοδικών άνοί 
ξε χθες στον χώρο της βιβλίο 
θήκης του Πανεπιστημίου Κρή­
της.

Η έκθεση οργανώνεται από 
το ΠΚ σε συνεργασία με το 
Βραταννικό Συμβούλιο, θα δια- 
κέσει

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

στο 
ΠΚ 
ου, 
για 
τις

Η έκθεση θα λειτουργεί 
χώρο τη,ς βιβλιοθήκης του 

μέχρι την Τετάρτη 20 Ιουνί 
και θα τταρσιμένει ανοικτή 
το κοινό καθημερινά αττό 
10 ττ.μ. έως θμ.μ. ττεριλα-

από 1η — 20η Ιουνίου
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Γ.Σ. «Ο ΕΙΡιΓΟίΓΕΙΛΗΕ» 
HPlAKAEilO ΚΡΉΓΓΗΕ

από 1η — 30η Ιουνίου 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

Στο Κεντρικό Γραφείο: 
Αρχοντοποϋλου 5 — Πλ. Ay. Αικατερίνης 

ΩΡΕΣ: 8,30’ — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

Τηλέφωνο
» 
»
»
»

Γ ραφείου 
Νηπιαγωγείου 
Δημοτικού 
Γ υμνασίου 
Λυκείου

284398
231537
231432
231424
231409

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΟΙ ΜΟΥΡΙΕΣ» 

Τέρμα αστικής συγκοινωνίας Φορτέτσας

Τηλ.: 236800

Στο ομορφότερο και δροσερότερο 

περιβάλλον του Ηρακλείου

Ανοίξαμε

και σας περιμένουμε.

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ «Ο ΚΟΡΑΗΣ»
ΤΜΗΜΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ

ΑΓΙΑ ΜΑΡΚΕΛΛΑ

Εδώ και τρία
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

χρόνια το Νηπιαγωγείο μας λειτουργεί
στις νέες μας εγκαταστάσεις, στην κατάφυτη περιοχή 
της Αγίας Μαρκέλλας (Σταυρωμένος).

Εγγραφές θα γίνονται στα Γραφεία του «ΚΟΡΑΗ» 
οδός Κοραή 3-5, τηλ. 282504 και 222586 καθημερινά, 
από την 1—20 Ιουνίου (8,30’ — 1 το πρωί — 5,30’ — 
8 το απόγευμα).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 licuviou 1984 στες 8,30 to πιρωί με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνστο του αγαπημένου 
μιας, συζύγου, πατέρα «ιατ παππού

ΣΤΑΜΑΤΗ ΑΤΣΑΛΑΚΗ
Χρυσοχόου

τελίσύμ· μ-.ιημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)·ναυ (Νεκρό 
τοφύε). Καλούμε συγγενείς κα» φίλους να παραστούν.
Η σύζυγο;: Μαρία Ατσαλσκη.
Το πα.δ ά: Γ άννης κιαι Ν.ικόλ. Ατριελάκης, Κώστας κο» Έλλη 
Κακειπάκη.
Ται εννόνα, c; λαιποιϊ συγγενείς.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ

Καλούνται τα ιμέληι του Γ.Σ 
«Οι ΕΡΓΌΤΕΛΗΣ» σι: ταΐκίτική 
«τιηκτία ·Γ®ν. Συνόλευσιη την 27- 
6^84 ηιμέρα Τετάρτη ικαιι ώρα 5 

(μι.μ. στα γραφεία' του γηπέδου 
του Συλλόγου με θέματα:

1ι. Λογοδοσία απεριχαμένης Δι 
οικιήρβως

2. Αρχίαιρεσίκς για ανάδειξιη 
νέα; ΔιοΜίήσεως.

Υποψηφιότητες θα γίνονται 
δεκτές μέχρι ικιαι την 27-6-84.

Ο Πρόεδρος
Γ. Μποτζώρης

Ο Γεν'. Γραμματέας
Κων. Συγγενίδης

μιβανσμένου και του Σαββατοκώ 
ρίσκου.

Οι επισκέπτες έχουν την δυνα 
τότήτα να πάρουν τόσο τον κα 
τάλογο των βιβλίων που εκτί 
θενται/ όσο και αυτόν που περί 
λαμβάνει τους τίτλους των πε 
ριοδικών της ιατρικής στα οποί 
α το ΠΚ είναι συνδρομητής.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ

ΑΔΙΟΡΙΣΤΩΝ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνάδελφοι
Σε συνάντηση που είχε η

ΠΕΑΕ με εκπροσώπους του 
ΥΠΕιΠΘ για το θέμα των διορι 
σμών μας δήλωσαν τα εξής:

1. Φέτος θα γίνουν ελάχιστοι 
διορισμοί (1000 περίπου) 
γιατί, όπως ισχυρίζονται, δεν 
υπάρχουν κενά.

2. Ότι «δεν υπάρχει ψωμί 
στην εκπαίδευση» και να βρού 
με άλλες δουλειές, «να πάμε 
στα χωριά μας να δουλέψουμε 
στα χωράφια του πατέρα μας»!

Όμως τα κενά στην εκπαί 
δευση εξακολουθούν να παραμέ 
νουν. Ο θεσμός του ωρομίσθιου 
και τον αναπληρωτή διατηρεί
ται. Έτσι η ίδια η ττραγιματι
κότητα διαψεΰδει τους εκττροσώ 
ττους του Υττουργείου.

Σας 
στις 25 
γραφεία 
χημικών.

καλούμε σε συνέλευση 
Ιούνη ώρα 1200 στα 
της Ενωσης Ελλήνων

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

14-6-1984
Ν. Υόρκης 106,646 109,894
Δ. Γερμανίας 39,2ΰι1 40,447
Παρίσι 12,759 13,147
Λονδίνου 147,851 152,3113
Ελιβετία 47,001 48,433
Ολανδίας 34,'812 35,872
Ιταλίας 6,17'6 6,494
Δανίας 10,699 11,025
Αυστρίας 5,613 5,783'
Σουηδίας 13.21'9 13,621
Νορβηγίας 13,298 14,080

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η ζχαλίωεή: Εφορεία, τα Διδαι 
κτιϊκό αοροισωοκό κέα οι ιμαιθιηιτές 
ταμ 39ου Δηιμ. Σχολείου Η'ρα^ 
κλίδίου ευχαριστούν το Σύλλογο 
Γονέων κ® Κηδεμόνων γιατί 
βοήθησαν οκΑιύβελιευρα στην ο- 
μαλή λειιτουργία του Σχολείου.

—Οι εκλογές θα είναι καθο 
ριστικές, όπως έχει τονίσει ο 
πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Παπα 
νδρέου για Τη μελλοντικέή πορεί 
α της χώρας.

—Το ΠΑΣΟΚ θα είνοα ο νι 
κητής με ποσοστό ανώτερο του 
40ο)ο που είχε πάρει στις ευ 
ρωεκλογές του 1981.

—Οι εκλογές θα είναι καθο 
ριστικές διότι με την ουσιαστι

κή νίκη του ΠΑΣΟΚ θα θωρακι 
στεί ακόμη περισσότερο η πορεί 
α της Αλλαγής. Και το εκλογι 
κό αποτέλεσμα θα αποτελεί την 
επιβεβαίωση της σωστής πορεί 
ας για τη χώρα.

—Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ 
δεν πρόκειται να αλλάξει τους 
στρατηγικούς της στόχους. Προ 
ωθεί με διάφορα μέτρα και με 
γνώμονα την λαϊκή συναίνεση 
για κάθε μέτρο που λαμβάνεται.

—Ο πρωθυπουργός έχει μιλή 
σει για αυτοδυναμία του ΠΑΣΟ 
Κ. Διότι έτσι μόνο μπορεί να 
προχωρήσει η αλλαγή.

—<Η ττορεία για την αλλαγή 
γίνεται ιμε αυτοδυναμία του ΠΑ 
ΣΟΚ και όχι με αθροίσματα δυ 
νάμεων. Αυτό άλλωστε είχε ζη 
τήσει το ΠΑΣΟΚ κάι στις εκλο 
γές του 1981 καιο λαός το ε 
ξουσιοδοτησε για αυτοδύναμη 
ττορεία της αλλαγής.

Οπως έκρινε ή βουλή

ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΤΟΥ 1985 θ’ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ
Η ΟΛΛΑΝΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΥΡΑΥΛΟΥΣ ΚΡΟΥΖ

ΧΑΓΗ 14 (ΑΠΕ1 —ΓΑΛΑ. 
ΠΡΑΚΤ,γ-ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)—

Το Ολλανδικό Κοινοβούλιο ® 
νέκρΜβ τις πρωινές ώρες σήμε 
μα ικυβερνητικό σιχέδιιο που «να 
βάλλει για την πρώτη1 ιΝοεμβριί- 
ου 1985 την οριστική απόφαση, 
της Ολλανδίας για ανάπτυξη· ή, ό 
ιχι των Ευρωπυραύλων του ΝΑ 
ΤΟ στο, έδαφος της χώρας.

Ύστερα από, ζωηρές συζητή­
σεις,, ικρίσιμιες για το μέλλον 
της Κεντραδεξιάς ικυβερνήριεως 
της χώρας, η. Βουλή απέρρνψ® 
διάφορες τροπολογίες του ,κυβε 
•ρινητίικού Συνδικαλιστικού σχε­
δίου.

Τα σχέδιο προβλέπει την «νά 
πτύξη στην Ολλανδίά 4-8 πιίραυ 
■λων «Κ'ροόζ» σύμφωνα ιμκ την 
πολιτική του ΝΑΤΟ, εάν ηι Σο 
βιετική Ένωση αυξήσει το οπλο

στάσί’ο της των πυραύλων «SS— 
20».

Οι συζητήσεις που προηγήΟη 
ικαν τής ψηφοφορίας διήρικέσαιν 
επί 12 ώρες και ο πρωθυπουργός 
ικ:. Λουμπερς μίλησ® επί τετράω 
ρο στην προσπάθεια του να προ, 
ωθήσει1 το σχέδιο, του οποίου η 
απόρριψή από· την Βουλή ήταν 
ιενδεχάμιενο να οδηγήσει σει πα 
ράίτησηι την ικυβέρνηση.

Ο ΟλλαΥδής πρωθυπουργός 
καπά την διάρκεια των συζηφή 
σεω,ν δέχθηκε να αναλάβει δι- 
πλωματικήι πρωτοβουλία γιοι επα 
νάλήίψή των συνομιλιών Ανατο< 
λής—Δύσης γ,ια περιοριισμό των 
εξοπλισμών.

ΟΙ ΙΡΛΑΝΔΟΙ

ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΝ

ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ

ΣΧΟΛΩΝ

Οι εξετάσεις για τις ειδικό 
τητες μηχανοτεχνιτών, ήλεκτρο 
τεχνιτών ηλεκτολόγων μηχανο­
λόγων κοα ηλεκτρονικών των Μέ 
σων και Κατωτέρων Ιδιωτικών 
Σχολών Π.Τ. και Ν.Τ. θα αρχί 
σουν στις 19 Ιουνίου,

Οι υποψήφιοι για να πάρουν 
μέρος στις εξετάσεις πρέπει 
να υποβάλλουν αίτηση συμμετο 
χής στις σχολές που έχουν απο 
φοιτήσει

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ

ΤΟΥΣ «ΚΡΟΥΖ»

ΔΟΥΒΛΙΝΟ 14 (ΑΠΕ)--
Είκοσι τέσερις υποψήφιοι Ιρ 

λανδοί. Ευροίβουλευτές με κοινή 
χθεσινή δήλωσή, τους κατάδικά 
ζουιν την ιεγκατάισταιση πυρηνι- 
Κών πυραύλων στην! Ευρώπη' 
.και τίθε νται υπέρ της διατήρησης 
της Ιρλανδικής ουδετοειρόΐτηΐτας. 
Με τηγ ίδια δήλωση οι 24 Ιρ 
λανδοί «ποψήιφιοι —πολλοί από 
τους οποίους είναι ήδη βουλευ 
τές, γερουσιαστές ή ιΒυρωίβουλίευ 
τές ιή ιμέληι του Συμβουλίου της 
Εήρώπης·— τίθενται κατά της δη 
ιμιουριγίας ενός ΈυρωπαΓικού α 
μυντικού συστήματος πσυ Πια έ 
ιθείτιε σ® κίνδυνο1 την ίρλανδιική 
ουδετερότητα.

ΟΙ ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟΙ της Αλικαρνασσού θα ®πικο»νωνήοΟυ 
κα» φέτος με το ευρύτερο κοινό της πόλης μας, παρουαιάζ·0ιντ, * 
έργα τους ζωγραφικής, χαλκογραφίας, ξυλογλυπτικής, χειραφο,^ 

ι ατα μ* διάφορα; υλικά όπως μανταλάκια, σπιρτόξυλα, πέτρας 
Αυτό θα γίνει σε μν έκθέσιπ ειδών λα'Γκής τέχνης, που θα οο ■ 
οί,. στις 28 του Ιούνη. ικαι, θα διαρκέσει ως τις 7 του Ιούλη η 
θέση, οργαινώνετιαιι με τη σι^ργασία της Διεύθυνσης των Φυχ0 
«ώΥ Αλικαρνασσού, τού' Δήμου Ηρακλείου, των φοιτητριών κο, 
νωνικώνλειτουργών του ΤΕΙ ικαι της ΝΕΛΈ Ηρακλείου, θα πραγμα 
τοπο,ιη&είι δε στη «Λότ®»»» Τα έσοδα από τις πωλήσεις των έρ 
γων θα τα, πάριοιυιν οι ίδιιαι οι κρατούμενοι για την ενίσχυση τους 
ή. 'ενίσχυση των οικογενειών τους.

ΠΕΡΙΟΔΕΥΟΥΣΑ έκθεση ΛαίΓκών Κρητικών Καλλιτεχνών, ζ^' 
γρόφων κα» γλυπτών, οργανώνουν το Υπουργείο, Πολιτιισμιοιύ και 
Επιστημών και η Παγκριήτιια Πισλιτιστική Κίνηση. Σε πρώτη φάση 
θα γίνουν δύο εκθέσεις σε καθέναν από ταυς τέσσερεις •Νομούς της 
Κρήτης, σε συνεργασία με ταυς τοπικούς φορείς και την Τ.Α. Η 
πρώτη έκθεση παρουσιάζεταιΐ1 στο Ζαρό1 Ηρακλείου, το Σάββατο. 
23 Ιουνίου, στις 7,30 μ.μ. στην αίθουσα ταυ τοπικού Πολιτιστι 
κού Συλλόγου, που διαμορφώνεται' κατάλληλα γιί αυτόν τον σκο 
πό. Στο μεταξύ, πάνω από' 20 λαλΓκοί καλλιτέχνες έχουν εκδηλώ 
σει το ενδιαφέρον τους για την έκθεση, ιενώ η προθερμίαι για δή 
λωση συμμετοχής και συγκέντρωση των έργων, λήγει την. Τετήρ 
τη 20 Ίουνϋαυ 1984. (Ται ιέργσ συγκενηρώνανταιΐ: στα γραφ®ίαι, 
της Π.Π.Κ., Δαιδάλου 11, σ’ όροφος, τηλ. 288721,). Υπεν&υμίζου 
με ότι, πέρισυ, η περιοδεύουσσ έκθεση ήταν αφ,ερωμένη ,στομς 
ζωγράφους της γενιάς του ’30.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ κ. Καρέλλης, μας πληροφόρησε χθες, όΤ» έλα­
βε ένα γράμμα οπό την Επιτροπή γιια' την Απονομή του Τρόπαιου 
ΕυρωπαΤικής σιυνειδησιης των πολιτών, με το. οπαίο αιναικισινώνε- 
ταΐ; ότι με την εωκακρία· των εκλογών στο Ευρωιπα'Τκό' Κοιινοβού 
λ» η επιτραπή διοργαινώνει διαγωνισμό σε επίπεδο πολιτών, με­
ταξύ των κυριιοτέρω,ν πόλεων της ΕΟΚ, με σκοπιό να, τανίοιει τη 
στοιχειώδη, ολλιήλεγγύη που ενώνει τα Έθνη της Κοινότητας. Η 
παραπάνω 'Επιτροπή θα απιανεϊμεΐ το Τρόπαιο ιΕυρωπαίιι'κιής Συνεί 
δησης των Πολιτών, στην πόλη με πάνω από 100.000 κατοίκιους, 
πσυ θα: έχειι την μικρότερη αποχή κατά τις Εκλογές του1 Ιουνίου 
1984. Το Τρόπαιο' αυτό είναι ένα άναλμσ επίχρυσο ύψους 2 μέ-ί, 
τρων έργο και δωρεά του κ. BERNARD LOR JOU καιι θα απονε- 
μηθεϊ από την ιαρμόδιιαι Επιτροπή. Η πάλη που θα, τιμηθεί θα 
διοτηρήσει το Τρόπαιο αυτό' από τη μια. εκλογική περίοδο ως την 
όλΐιπ, ικαι: δεν θΐα> το χάσει, παριά μόνο' αν άλλη πόλη δώσει' κα­
λύτερο: αποτέλεσμα'. Η Ευρωιπα'ιιΓκή Κοιινότπτα! των Δέκα περλαμ 
βάνει 257 πόλεις με περισσότερους από 100.000 κατοίκους. Το 
Τρόπαιο φυ^ίάσσετα'ΐ σήμερα στην πόλη Ραβένα, (Ιταλία) η οποία 
τιμήθηκε στις 10 Ιουνίου 1'979 επειδή η συμμετοχή της στην ψη 
,φοφαιρϊισ ανήλθε σε 94,47ο)ο.

ί! ΕΙΜΑΣΤΕ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ <’

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΜΑΣ
ΖΗΤΑΜΕ ν:ια τρ/,καίΆ'Όιύρνί'Ο1 μας Υπισκατάιστηιμα οιτο Ηρά- 
«Χέιο, ΔΥΟ (2) ΠΩΛΗΤΕΣ, ήλιικιίιαις 25 χιριόνων mi πάνω.

Οι1 υποψήφιοι, πρέπει να ΒίΜα,ΐι epiyawi'KOi, φιλόδοξο»1 και 
ναι έχουν απολυτήριοί Auwto ή ίξαίταίξίοιυ1 Γυιμναοίοιυ.

Πριοσφφποκ Μισθός 25.000 to μήνα, προμήθειες, BO­
NUS κιαι ομαδική ασφάλιση.

Στείλτε το. βιιοΥραφικό οος σημείωμα:
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ 

Ταχ. θυρίδα 1247, διά κ. Ρ.Τ.

(Μιη ξεχάσετε την διεύθυνσή σας ή το τηλέφωνοι αν ιυπάρ- 
χ®ί. Τα βιιοΜραιφιικιά Σημειώμίαιτα Θα θεωρηθούν έμπιιστευτι 
κά και Θα ,αιπαντηιθίοιύν όλα).

Ισότιμο Λύκειο

“Ο ΚΟΡΑΗΣ,,
Την Κυριακήι 1 7 I ουνίου εορ 

τή ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ εορτά 
ζει το ένα κλίτος του Ιερού να 
ού του Αγίου Ιωάννου του Ε 
λεήμσνος στην θέσι ΚΟΡΩΝI 
ΜΑΓΑΡΑ.

Ο εσπερινός θα αρχίσει στις 
6,30 του Σαββάτου.

Την Κυριακή και ώρα 7 το 
πρωί θα ,αρχίση ο όρθρος και 
στη συνέχεια η θεία λειτουργία.

ΐίαρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί να τιμήσουν με την 
παρουσία τους τους εαρταζομέ 
νους Αγίους.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΕΛΕΗ 
ΜΟΝΟΣ

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Την ερχόμενη Τρίτη θα συνε 
δριάσει στον Δήιμο το Δημοτικό 
συμβούλιο για να συζητήσει 
και ινα πάρει αποφάσεις πά­
νω στα θέματα που είχαν προ 
γραμματιστεί, στην ανάβληθεί 
σα συνεδρίαση του της προηγού 
ψενης Τρίτης.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ

ΣΤΗΝ ΜΟΥΣΟΥΤΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ένωση Γεωργικών Συνετοί 
ρισμών Ηρακλείου Διακηρύσσει 
ότι:

Εκτίθεται σε δημόσιο μειοδο 
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ 
νες προσφορές, με τη συμπλήρω 
ση τιμολογίου και προϋπολογι­
σμού η ανάδειξη εργολάβου για 
την κατασκευή βάσης ελαιοδε- 
ξαμενής στη Γέργερη.

Ο διαγωνισμός θα διεήαχθί'ί 
στις 2 Ιουλίου 1984. ημέρα Δευ 
τέρα και ώρα 12π.μ. στα γρα 
φεία της Ενωσης Γεωργικών Συ 
νεταιρισμών Ηρακλείου (οδός 
Αγίου Τίτου 16} και ενώπιον ε 
πιτροπής που συστήθηκε για το 
σκοπό αυτό.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί εργολάβοι Δημοσίων έργων 
που έχουν Πτυχίο Α' τάξης 
και άνω για έργα οικοδομής. Το 
ποσό της εγγυητικής επιστολής 
ανέρχεται στο 5ο)ο του προϋ­
πολογισμού.

Πληροφορίες δίνονται στην 
' Ενωση Γεωργικών Συνεταιρι 
σμών Ηρακλείου.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσας βαρύνουν τον τελευ 
ταίο μειοδότη.

Ηράκλειο Τ5.6.1984
Το διοικητικό συμβούλιο της
ΕΓΣΗ

Από περιφραγμένο χώρο στην 
Μουσούτα Μονοψατσίου, άγνω 
στοι έκλεψαν 45 λευκά αρνιά, 
ένα μαύρο, και 7 πρόβατα λευ 
κά.

Τα ζώα ανήκαν στον Δημή- 
τρη Σηφάκη, 62 χρονών, γεωργό 
κτηνοτρόψο, κάτοικο Αρκαλοχω 
ρίου.

Η ζωοκλοπή έγινε τη νύχτα 
της Κυριακής προς Δευτέρα.

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΚΑΦΕΝΕΙΟ 
ΚΑΙ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΤΣΙΓΑΡΑ

Τσιγάρα συνολικής αξίας 
14630 δρχ και 5000 δρχ σε κέ 
ρματα έκλεψαν άγνωστοι από 
καφενείο που διέρρηξαν. στο 
Νεοχώρι Μονοφατσίου.

Το καφενείο ανήκει στον Ιω 
σήφ Σφακιανάκη, 50 χρονών.

ΕΙΧΕ ΠΑΝΩ ΤΟΥ 
ΜΑΧΑΙΡΙ

Μαχαίρι με μήκος λεπίδας 
12 εκατοστών είχε πάνω του ο 
Νίκος Κεφαλάκης, 51 χρονών, 
υπρδηιματρπριός κάτοικρς Μοι 
ρών, και γι αυτό συνελήφθη 
από όργανα του Αστυνομικού 
Σταθμού Πύργου.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Την Κυριακή 17 Ιουνίου εο 
ρτή ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ εο 
ρτάζει ο ιερός ναός των ΑΓΙΩΝ 
ΠΑΝΤΩΝ στην θέσι (Δυο αορά 
κια) (βιομηχανική Περιοχή)

Ο εσπερινός θα γίνει στις 7 
το απόγευμα του Σαββάτου α 
πό τον Πανοσιολογιότατο Π ρω 
τοσόγγελο της ΙΑΚ κ. ΝεκΤάρι 
ο Π απαδάκη.

Την επαύριο και ώρα 7 το 
πρωί θα αρχίση ο όρθρος και 
εν συνεχεία η θεία λειτουργία 
Παρακαλούνται οι ευσεβείς χρι 
στιανοί να τιμήσουν ιμε την πα 
ρουσία τους την ιερά μνήμη 
των Αγίων.

Το εκκλησιαστικό συμβούλιο 
Καλλιθέας

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Γεώργιος Στυλ. Φλουρής 
ικαβηγηιτής Πανθιμίου Κρήτης 
Πολύμνια Γ. Παπαμαστοράκη

Αρχιτέικιτων 
σρραβωνιάστηικαν.

Θερμά συγχαρητήρια,.
Μ. Α.

Η κ. Μαιρίκα Γ. Παπαμαστο 
ράκη θα: δε|χ|θεί συγχαρητηρίους 
επισκέψεις 15, 16, 17 Ιουνίου·

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά τον Δι- 
οΊκητή της Αμερικάνικης Βάση;; 
Γουρνών, τον Δ)ντή Νοσοκο­
μείου, τους Εργαζομένους στο 
μίκρόβιολογικό εργαστήριο τους 
Εθελοντές αιμοδότες για την 
προσφορά αίματος στον άρρω­
στα πατέρα ’μας Κών,. Σίπυριδά- 
κη.

Οι ευχαριστούΜνες
Τα παιδιά του

ΚΗΔΕΙΑ

Τη ν αγαπημένη· μιας 
και αδελφή

Αρσινόη Ρολόγη 
που πέθιανε ικηδεύομε

σίζυγο

σήμερα
στις 11 π.μ. στο νεκροταφείο 
Ζωγράφου Αιθηινονν.

Ο σύζυγος
Οι αδελφοί

ΟΙ ΩΡΕΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΩΝ

Με απόφαση της Νομαρχίας 
καθορίστηκαν οι ώρες λειτουργί 
ας των καταστημάτων πωλήσε- 
ως Μοτασυκλιετών —Μοτοποδη­
λάτων —'Ποδηλάτων — Ανταλ- 
λακτικών καθώς επίσης και των 
συνεργείων επισκευής αυτών ως 
εξής:

Κάθε Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη, 
Παρασκευή: από 08.30—‘13.30 
ικαι 17.OO-i2O.3O. .

Κάθε Τετάρτη: Από 08.30— 
14.30.

Κατά τοΣάββατο και την Κυ 
ριακή τα ιΚαταστήιματα θα παρα 
μένουν κτιστά.

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ

Ανακοίνωση
Εγγραφές Νηπιαγωγείου — Δημοτικού από 1 

— 20 Ιουνίου. Γυμνασίου — Λυκείου από 1 — 30 

Ιουνίου.

Ώρες Λογιστηρίου 8,30’ — 1 και 5,30’ — 8.

Τηλ. 282504 — 222586.

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ €ΛΛΑ^Σ α£

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
0 Ο-.Τ.Ε. προκηρύσσει, Δημόσιοι Μ®:ίοδσπκό Διανωνισιμό1 με 

αφριαγιοιμΒνες προ σφορές με το σύστη μα; συμπλήρωσης τιμής μο- 
C'icu γ» την ανάιδαξη τιου αΜαδόχριυ ιερνασιών «'Βελτίωση ιυπάιρ- 
χοντηος κτρ,ίσυ ν:α ικιαιτασκευή Τε. Κ στο ΖΑΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ».

Συνολικός Προ'υι’π)σμός Υπηρεούας 1.780.000 δρχ.
Ο» προσφορές θα υποβληθούν από τους ΐνδιαιφερόιμίεΜΟύς ή τους 

νόρμα1 εξουσιοδοτημένους εκπριοσ’ώπιοιυς τους από τις 12,30 μέ­
χρι: τς 13.00 της Ζας Ιουλίου 1984 ημέρα Δευτέρα1 στην επ'ΐιτριοπή 
του διαγωνισμού που Θα βρίσκιέτι® στο Ηράκλειο στο κτίριο της 
ρδόύ Παπαλεξάνδραυ1 16, Πλατεία Μουσείου, 2ος όροφος, γρα­
φείο ί.

Στο δαγωνισμό /μπορούν να πάρουν μέρος ιεργιολήπτίες Δ. Ε., κά 
τούοι φγοληππκοΰ πτιυχιίου Α' τάξεως και άνω για έργα· οικοδομι­
κά αν δεν ιίσχύουν το κατώταται όρια πτυχίισυ για την περιοχή 
του έργου, καθώς και εμπειροτέχνες.

Εγγύηση συμμετοχής 3ο)ο επί ταυ συνολίκού προ'υ'π^σμού της 
προσφορά ς.

Ενημέρωση, πάνω στη μελέτη του έργου ικσι παραλαβή τευχών 
ταυ δογωνισμού θα γίνεται από τους ενδιαφερομένους ή «ξου» 
σοδοιΤΓ,μένους εκπροσώπους τους από 08,30 μέχρι τις 12.00 κά­
θε ιερνάομη Γΐμέρα στα παραπάνω γραφεία του ΟΤΕ μέχρι και 
τρεις (3) ημέρες πριν από to διαγωνισμό. ,

'Πληροφορίες σχετικές με το διαγωνισμό θα παρέχονται, καιθημε- ί 
ρ:νά από τις 08,30 μέχρι τις 12.00 στα προπάνω γραφεία καθώς 
κριΐ στα τηλέφωνα: (081) 221499 κιαι 224199.

ΤΑ ΕΧΕΙ ΟΛΑ...
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Και ωραίο μαγαζί, και ωραίο φαγητό, και 

ωραίο Πρόγραμμα.

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΤΑ ΕΧΕΙ ΟΛΑ...

Και Κρητικό Πρόγραμμα, και χορευτικό, και λαΤκό

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ...

Τηλ.: 231920 — 231990


